RuneScape:Chat/Logs/16 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:02 <RSChatBot> Spineweilder: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 192 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:02 <The Mol Man> 17:57:52
23:02 <The Mol Man> Spineweilderi remember mol told me to put subst explode or something and I was a little doubtful
23:02 <Jlun2> does it really matter spine?
23:02 <ChaoticShadow> lololol Enchanting ruby bolts has a profit of -1,076,000
23:02 <Jlun2> just tell coel what the category code it
23:02 <Jlun2> *is
23:02 <TonyBest100> Spin time in under 1 hour :P
23:02 <The Mol Man> I'd have to know what he's uploading first
23:02 <ChaoticShadow> crap
23:02 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:02 <Jlun2> something very important
23:03 <ChaoticShadow> the dragon cbow is expensiveeeee
23:03 <Coelacanth0794> isnt it able for multiupload, where the one box is the same data for all 9which is why i requested catch all dii license code) able to use the text in the box as info for everything uploaded?
23:03 <Coelacanth0794> they're all going into the same category.
23:03 <AnselaJonla> Not as expensive as ascension
23:03 <TonyBest100> Poll update: Elf City still winning by 12k votes (But it shows that over 110k players have voted)
23:03 <Jlun2> what category you need coel
23:03 <Coelacanth0794> so... it DOESN'T.
23:03 <ChaoticShadow> well im poor ;-;
23:03 <Coelacanth0794> ok ty
23:03 <The Mol Man> if they're all going in the same category, leave coel be
23:03 <Coelacanth0794> ill figure it out somehow
23:03 <TonyBest100> Demons has gone up 1% to 56% :P
23:04 <Jlun2> @coel
23:04 <Jlun2> [[Category:<name>]]
23:04 <Jlun2> [[
23:04 <Jlun2> ]]
23:04 <Coelacanth0794> cute
23:04 <Jlun2> put the brackets coel
23:04 <TonyBest100> and Canifis is still leading the minigame map poll
23:04 -!- Mr Snyde has joined Special:Chat
23:04 <Coelacanth0794> [[[[]]Category:Jlun is annoying]]
23:04 <Jlun2> yes
23:04 <Jlun2> like that
23:04 <ChaoticShadow> im so poor i cant afford a bucket (lol jk)
23:04 <Coelacanth0794> you do that
23:04 <Coelacanth0794> >implying i cant category
23:04 <TonyBest100> Ruby poll will end an hour before the diamond poll :P
23:04 <Jlun2> uh....well, you did asked :P
23:05 <Coelacanth0794> no i didnt
23:05 <The Mol Man> this stupidity is escalating quickly
23:05 <Coelacanth0794> i asked if the box uses the same thing whohc you denied
23:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:05 <Jlun2> ok....just upload them now?
23:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:05 <Coelacanth0794> and asked i use more PAGENAME text
23:06 <Coelacanth0794> now? im not even done transing!
23:06 <TonyBest100> Oh wtf chrome, stop claiming the rswiki is unresponsive
23:06 <Jlun2> .............
23:06 <Coelacanth0794> (qc) Gosh, you're incompetent.
23:07 <Ozuzanna> (qc) plz
23:08 <AnselaJonla> (qc) [[RS:UTP]]
23:08 <TonyBest100>
23:08 <The Mol Man> I think everyone just needs to stop and take turns hugging a pinkie pie plushie
23:08 <Ozuzanna> no mol
23:08 <The Mol Man> yes
23:08 <The Mol Man>
23:08 <The Mol Man> everyone hug it
23:08 <The Mol Man> Coel, you first
23:09 <Spineweilder> eww
23:09 <Coelacanth0794> spine has a might need
23:09 <The Mol Man> stfu spine, best $7 i ever spent
23:09 <Coelacanth0794> inb4 spine has anime plushie
23:09 <ChaoticShadow> ...
23:09 <Bluefire2> Where is cookface
23:09 <The Mol Man> you mean cockbreath?
23:09 <AnselaJonla> !seen Cook_Me_Plox
23:09 <ChaoticShadow> !seen Cook Me Plox
23:09 <RSChatBot> I last saw Cook_Me_Plox 1 hour, 57 minutes and 43 seconds ago.
23:09 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 1 hour, 57 minutes and 43 seconds ago.
23:09 <Bluefire2> wat
23:09 <Jlun2> "Are you sure?" Snails asked slowly. "That doesn't look like Silver to me."
23:09 <Jlun2> "Yeah," Snips added, "Silver Spoon wears glasses."
23:09 <Jlun2> Who the hell falls for that? That's like if I put glasses on Superman, noone would know him. Is that right Clark Kent? 
23:10 <Bluefire2> Damn
23:10 <The Mol Man> bluefire:
23:10 <Bluefire2> Tell me where is Cook, for I much desire to speak with him
23:10 <The Mol Man> wait
23:10 <Jlun2> chicken
23:10 <Bluefire2> oh no
23:10 <Bluefire2> Not that shit again
23:10 <The Mol Man>
23:10 <ChaoticShadow> mol that was not worth $7 that plush
23:10 <The Mol Man> yes it was
23:11 <The Mol Man> 2 miles walked and $7 spent
23:11 <The Mol Man> all worth it
23:11 <Jlun2> @mol
23:11 <Jlun2> I find that revert hilariously ironic
23:11 <Bluefire2> Mol, remember the initial argument?
23:11 <The Mol Man> I was the first to comment on it
23:12 <Bluefire2> orly?
23:12 <The Mol Man>
23:12 <The Mol Man> w/e
23:12 <The Mol Man> follow the link yourself
23:12 <Bluefire2> Oh
23:12 <Bluefire2> so you did
23:12 <TonyBest100> Out today on Steam:
23:13 <Bluefire2> ooh, who got L4D2 for free?
23:13 <ChaoticShadow> looks like asphalt 8
23:13 <Ozuzanna> is that happy wheels irl
23:13 <ChaoticShadow> but more real
23:13 <ChaoticShadow> those crashes
23:13 <TonyBest100> called "Next Car Game (Working title)"
23:13 <Jlun2> more real?
23:14 <Jlun2> yes, because clearly, I play video GAMES for graphics rather than gameplay
23:14 <TonyBest100> made by the same developers that brought the Flatout Games :P
23:14 <Jlun2> oh, and I watch movies for the gameplay
23:14 <Jlun2> movie the cursor with the remote it fun :D
23:14 <Jlun2> *movinf
23:14 <Jlun2> *moving
23:14 <TonyBest100>
23:15 <ChaoticShadow> unrealistic much
23:15 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:15 <ChaoticShadow> the gameplays good tho
23:16 <Jlun2> but the game must suck since its unrealistic, chaotic :o
23:16 <Jr Mime> Wat Tony
23:16 <Jr Mime> Just wat
23:16 <ChaoticShadow> well
23:16 <ChaoticShadow> that mechanic eh...
23:16 <ChaoticShadow> everything else is gud tho
23:16 <Spineweilder> hmm
23:16 <ChaoticShadow> *mechanics
23:17 -!- Mr Snyde has left Special:Chat.
23:17 <Jlun2> @chaotic
23:17 <Jlun2> mario is a best seller, so it must be based on a true story
23:17 <Jlun2> ;)
23:17 <ChaoticShadow> hmm
23:17 <TonyBest100> I have no idea Mime, thats one ugly dog
23:17 <ChaoticShadow> super plumber man saves a princess
23:17 <ChaoticShadow> seems legit
23:17 <The Mol Man> saves whore*
23:17 <ChaoticShadow> but then that would make it legit...
23:18 <TonyBest100>
23:18 <The Mol Man> She's a princess too
23:18 <The Mol Man> but a whore first
23:18 <Jlun2> Bowser is a real living breathing turtle confirmed
23:18 <ChaoticShadow> just watch
23:18 <ChaoticShadow> in 200billions later
23:18 <ChaoticShadow> all koopas become a bowser
23:18 <Jlun2> bill gates?
23:18 <ChaoticShadow> and bowser becomes mega bowser
23:18 <Jlun2> *Giga
23:18 <ChaoticShadow> screw that
23:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:19 <Spineweilder> It is Cook
23:19 <Jlun2> but mega bowser isnt even an ingame character
23:19 <Spineweilder> The person whom Bluefire2 seeks
23:19 <ChaoticShadow> oh and i forgot abt years in that first statement
23:19 <ChaoticShadow> bluefire
23:19 <Bluefire2> omg cuk
23:19 <Jlun2> buk?
23:19 <Bluefire2> pls
23:19 <Cuddlefan> hi blue
23:20 <ChaoticShadow> foine then
23:20 <ChaoticShadow> giga bowser
23:20 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:20 <ChaoticShadow> omg wtf look at his eyes
23:20 <Jlun2> needs AA
23:20 <Bluefire2> ^
23:21 <The Mol Man> more like AAAA
23:21 <TonyBest100> Ad win!
23:21 <Jlun2> nah
23:21 <Jlun2> that ad implies only ppl who do the dick thrust need to go there
23:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:22 <Jlun2> and that is ungodly creepy
23:22 <Bluefire2> :o
23:22 <Jlun2> inb4organtheif
23:23 <ChaoticShadow> cook is still festive i see
23:23 <The Mol Man> It's the afterholidays
23:23 <Jlun2> hes early
23:23 <Jlun2> he's already preparing for xmas 2014
23:23 <ChaoticShadow> ._.
23:23 <ChaoticShadow> dont expect me to put a blanta on greninja
23:24 <Jlun2> what
23:24 <TonyBest100>
23:24 <Jlun2> congrats on finding an easter egg
23:25 <ChaoticShadow> ^
23:25 <Jlun2> now give it to me so I can make bank
23:25 <ChaoticShadow> its a bit late tho
23:25 <ChaoticShadow> any how
23:25 <ChaoticShadow> greninja = my avi
23:25 <ChaoticShadow> i hopez you kno wat a blanta is...
23:25 <Spineweilder> [[Blanta]]
23:25 <Spineweilder> what a silly name
23:26 <Jlun2> .....
23:26 <Jlun2> I just call it African Santa Hat :P
23:26 <ChaoticShadow> ...
23:26 <Spineweilder> I call it the ni- never mind
23:26 <ChaoticShadow> hmm?
23:26 <Bluefire2> OK
23:26 <The Mol Man> the night
23:26 <Bluefire2> (cake)
23:26 <ChaoticShadow> (caek)
23:26 <ChaoticShadow> (cake)
23:26 <Spineweilder> (caek)(caek)
23:26 <Bluefire2> (ccake)
23:26 <ChaoticShadow> hmm
23:26 <ChaoticShadow> [[(caek)]]
23:27 <Jlun2> @cha
23:27 <Jlun2>
23:27 <ChaoticShadow> whoops
23:27 <ChaoticShadow> lolololol
23:27 <Bluefire2> This chat can be used for many things, Shadow
23:27 <ChaoticShadow> ([[caek]])
23:27 <Bluefire2> such as demonstrating how cell division works
23:27 <Bluefire2> o
23:27 <Bluefire2> 0
23:27 <Bluefire2> 8
23:27 <Bluefire2> oo
23:27 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
23:28 <ChaoticShadow> ^ i will kill you if you spam that
23:28 <ChaoticShadow> lol
23:28 <The Mol Man>
23:28 <Spineweilder> (qc) This is not a dating site
23:28 <Spineweilder> (qc) This is not a dating site
23:28 <Spineweilder> Do you deer me Shadow
23:28 <Ozuzanna> (qc) Please stop that.
23:29 <Bluefire2> ozu is ban for spam
23:29 <Jr Mime> (qc) This is a Spineweilder dating site.
23:29 <ChaoticShadow> ._.
23:29 <Jlun2> @cha
23:29 <Jlun2>
23:29 <ChaoticShadow> lol
23:29 <Spineweilder> Sorry Mime but I am not available for dating.
23:29 <Jr Mime> jpeg or a jpeging jpeg
23:29 <Jr Mime> Oh ya, you are with Jlun and Coel
23:29 <Spineweilder> Nope
23:30 <Jlun2> but...but my significant other is non-existent :o
23:30 <Jlun2> spine, are you real??
23:30 <ChaoticShadow> no he's fake
23:30 <Spineweilder> Yes
23:30 <ChaoticShadow> lol
23:30 <Spineweilder> Want me to prove I'm real, Shadow?
23:30 <ChaoticShadow> sarcasm...
23:30 <Spineweilder>  /kick ChaoticShadow
23:30 <Bluefire2> Spine is a pokemon
23:30 <Bluefire2> Ofc he's real
23:30 <Jlun2> Yes. You can by going ingame and giving me your bank. ;)
23:30 <Jr Mime> Can be a really good bot
23:31 <Jlun2> cook?
23:31 <Spineweilder> Cook is a sentient robot unaware of his existence as a robot
23:31 <Bluefire2> Jr Mime is ban for botting
23:31 <ChaoticShadow> im a pokémon...
23:31 <ChaoticShadow> >:D
23:31 <Jr Mime> Automated message: You have no proof of me botting.
23:32 <TonyBest100> Spin time 29 mins!
23:32 <Jlun2> hm...
23:32 -!- Ubernoob2 has joined Special:Chat
23:32 <Spineweilder> It's an uber noob
23:32 <Jlun2> [[dom tower]]
23:32 <The Mol Man> correction:
23:32 <Ubernoob2> 'ello
23:32 <The Mol Man> it's the second uber noob
23:32 <Bluefire2> Corrections are for noobs
23:32 <Bluefire2> Btw mol
23:32 <Jlun2>
23:32 <Jlun2> guys
23:32 <Bluefire2> Basic sucks
23:32 <Ubernoob2> Yeah 2 makes it noobier
23:33 <Jlun2> should I equip no weapons?
23:33 <The Mol Man> it does suck
23:33 <The Mol Man> TI-BASIC or bust
23:33 <ChaoticShadow> senpai how dare you ~ Senpai will not even care to notice Ubernoob2.
23:33 <Ubernoob2> wtf?
23:33 <Ubernoob2> I though it was sempai, like student
23:34 <ChaoticShadow> dis thinkg 
23:34 <Ubernoob2> OH L0L
23:35 <Ozuzanna> java ftw
23:35 <Spineweilder> hmm
23:36 <ChaoticShadow> java
23:36 <ChaoticShadow> is gud
23:36 <ChaoticShadow> ~24 minutes till (spin) tiem
23:36 <Ozuzanna> (y)
23:36 <Ubernoob2> java is god
23:37 <Ozuzanna> i wonder if theres any good games out there made from java
23:37 <Jlun2> I thought yelps was god
23:37 <Ubernoob2> yeah, I wonder
23:37 <Jlun2> HERETIC
23:37 <ChaoticShadow> Minecraft if you like it
23:37 <Ubernoob2> Yelps will die.
23:37 <Coelacanth0794> solomon laughs at your petty spins
23:37 <ChaoticShadow> uh RS is through java client
23:37 <Ozuzanna> solomon likes to keep things generalized 
23:37 <Ubernoob2> thanks for ruining it
23:37 <Coelacanth0794> np
23:38 <Ubernoob2> not you ChaoticShadow
23:38 <ChaoticShadow> ruin wat?
23:38 <Ubernoob2> nvm
23:38 <Ubernoob2> anyways, Imana ROLL.
23:39 -!- Ubernoob2 has left Special:Chat.
23:39 <ChaoticShadow> yum
23:40 <Coelacanth0794> next episode: twilight sends off some bits via ponynet to a nigerian prince who turns out to be flim and flam in a costume.
23:42 <Jlun2> @coel
23:42 <Jlun2> oddly enough, I keep coming across fics where Twi gets manipulated one way or another
23:43 <Coelacanth0794> i couldve said anyone there
23:43 <TonyBest100> 17 mins til spin time + Hati and Skoll returns!
23:43 <Spineweilder> wait what
23:43 <The Mol Man> Pinkie Pie is best plush :ɔ
23:43 <Coelacanth0794> spine will get the diis and pics of Valkyrie thingies
23:44 <Jlun2>
23:44 <Jlun2> uh...
23:44 <Jlun2> i cant seem to be able to move the handicap thing
23:44 <TonyBest100> oh ffs chrome srsly
23:44 <Jlun2> and if I show more of the screen. it would show chat box
23:44 <Jlun2> so.....yea
23:44 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:44 <TonyBest100> ever since the new update I have been getting non-stop unresponsive warning regarding this chat
23:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:45 <Coelacanth0794> wut
23:45 <ChaoticShadow> lel is chrome screwy
23:45 <Coelacanth0794> you get whats?
23:45 <ChaoticShadow> bc today
23:45 <Jlun2> well its open source
23:46 <ChaoticShadow> it crashed
23:46 <Jlun2> so go and fix it
23:46 <ChaoticShadow> the comp
23:46 <Jlun2> congrats on comp cape
23:46 <TonyBest100> I haven't got the slightest clue on how to fix it
23:46 <ChaoticShadow> but it was a school downgraded win7 so...
23:47 <Spineweilder> coel
23:47 <Jlun2> @chaotic
23:47 <Jlun2> L2VM
23:47 <Spineweilder> from the update page it seems i can get either spear or helmet only
23:47 <Jlun2> dont downgrade, that voids the warrenty 
23:47 <TonyBest100> Now I see why, the mouse is screwing up on this chat, wherever I move the mouse I'm still stuck with the icon for clicking on a text box >.<
23:48 <TyA> Hii
23:48 <Jlun2> my chrome doesnt do that tony
23:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:48 <Ozuzanna> brb jem tost z ser
23:49 <Coelacanth0794> yep spine
23:49 <Jlun2> Version 32.0.1700.72 m
23:49 <Coelacanth0794> oculus the one you get
23:49 <ChaoticShadow> nono its a school computer
23:49 <Jlun2> tell them to dont downgrade
23:49 <ChaoticShadow> nah
23:49 <ChaoticShadow> it doesnt matter
23:49 <ChaoticShadow> not very usefull anyhow
23:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:50 <Spineweilder> coel where would eir be
23:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:50 <Coelacanth0794> probably in rellekka 
23:50 <Coelacanth0794> is my guess
23:50 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:50 <Coelacanth0794> remember update isnt till reset i think
23:50 <TonyBest100> Eir is located at the divination spot in Relekka
23:50 <Jlun2> 10 mins
23:51 <ChaoticShadow> ooh
23:51 <ChaoticShadow> (spin) (spin)
23:51 <The Mol Man> 9*
23:51 <TonyBest100> Quite literally at the golden tree
23:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:52 <Coelacanth0794> quitter
23:53 <TonyBest100> OMFG Chrome srsly!
23:53 <TonyBest100> It's just warning me again about the damn wikia and this chat being unresponsive
23:53 <Jlun2> are you sure its not something from your computer?
23:53 <AnselaJonla> 94 (div)!
23:53 <Jlun2> whats your chrom version?
23:53 <TonyBest100> It's defo chrome, it's the latest version
23:53 <TonyBest100> It's only been happening after the recent chrome update
23:54 <Jlun2> rev number?
23:54 <TonyBest100> Version 32.0.1700.76 m
23:54 <Jlun2> same as mine
23:54 <Jlun2> it doesnt happen to me
23:54 <Jlun2> so what the heck
23:54 <TonyBest100> Chrome is being an asshat on me
23:54 <Jlun2> google for help?
23:54 <TonyBest100> Clicking Wait just brings it back up a minute later
23:54 <ChaoticShadow> 32.0.1700.77 hmm
23:55 <Jlun2> @tony
23:55 <Jlun2>
23:55 <Jlun2>!topic/chrome/bSbS66h0NhY
23:55 <ChaoticShadow> 1 of 2 reasons why the numbers are differnet...
23:55 <ChaoticShadow> 1. different os
23:55 <Jlun2> google it
23:56 <Jlun2>
23:56 <ChaoticShadow> 2. possibly older version?
23:56 <ChaoticShadow> its fine for me tho
23:56 <TonyBest100> I've got a better Idea, i'm wiping chrome off the laptop and doing a clean install
23:57 <ChaoticShadow> ^ you could
23:57 <Jlun2> remember not to blame chrome. instead be like everyone else and blame Jagex ;)
23:57 <TonyBest100> No, it's chromes fault this time
23:57 <TonyBest100> this situation didn't start until after I downloaded the recent update
23:58 <Ozuzanna> best female chef pickup line -->
23:58 <TonyBest100> brb in about 5 minutes
23:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:58 <Jlun2> "Jagex, fuck you. You made an event appear at the same time as my granddad's funeral! Now I missed it! Go to hell assholes!"
23:58 <Jlun2> ~typical forumer
23:59 <The Mol Man> Dear Jagex
23:59 <The Mol Man> Today, I got a good drop
23:59 <The Mol Man> And I learned the true meaning of friendship
23:59 <AnselaJonla>
23:59 <The Mol Man>  - Twilight Sparkle
23:59 <ChaoticShadow> hmm!topic/chrome/mfdsL-oBxrw%5B1-25-false%5D
00:00 <Jlun2> "Jagex, what the hell? I got 3 dragon pickaxe drops in a row! This is totally OP! Nerf it pls!"
00:00 <Jlun2> ~typical forumer who doesnt know whats blind luck
00:00 <ChaoticShadow>!topic/chrome/1PgURxP9_-k
00:00 <The Mol Man> can someone get a large fallen star please
00:00 <The Mol Man> need convert value
00:00 <ChaoticShadow> SPiN Tiem
00:01 <Jlun2> i think cast got one
00:01 <Jlun2> but didnt placed convert because fuck wiki
00:01 <Jr Mime> I'll go spin in a sec Mol
00:01 <ChaoticShadow> jagex seems to always screw up aa in the client ._.
00:01 <Jlun2> or was it huge
00:01 <Jlun2> i forgot
00:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:03 <Spineweilder> (yes) Coel
00:03 <Jlun2> :D
00:03 <Coelacanth0794> i got 1 more that im transing now that isnt a raw fish
00:03 <The Mol Man> 8? that was it?
00:04 <Jr Mime>
00:04 <Jr Mime> /me pokes Coel with blue crab
00:04 <Jr Mime> 21% loading Mol
00:04 <Jr Mime> Slow internet
00:04 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
00:05 <The Mol Man> new overrides actually look really cool
00:06 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:06 <ChaoticShadow> the cursed and blessed overides?
00:06 <The Mol Man> the valkyrie ones
00:06 <ChaoticShadow> oh nvrmnd then
00:07 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:07 <ChaoticShadow> wait
00:08 <SovietHero> Hey, am I tripping or is it that I'm getting 5 metal frags each time from a node instead of 4?
00:08 <ChaoticShadow> when is that event
00:08 <ChaoticShadow> uh
00:08 <ChaoticShadow> i got 5 at once
00:08 <SovietHero> oh ok
00:08 <Spineweilder> coel
00:08 <Spineweilder> I got Eir's helmet
00:08 <Coelacanth0794> grz
00:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:09 <The Mol Man> i want spear plox
00:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:10 <Jr Mime> None
00:10 <The Mol Man> can we get pages made?
00:10 <ChaoticShadow> found hati :D
00:10 <Coelacanth0794>
00:10 <Coelacanth0794> evil1888 made that
00:10 <Casting Fishes^^> mew
00:12 <The Mol Man> Ill dii the spear
00:12 <Spineweilder> 539340 bonus agil xp
00:12 <Spineweilder> 89 agil
00:12 <The Mol Man> spine, diing helm?
00:13 <Spineweilder> both
00:13 <The Mol Man> no lemme do spear u turd
00:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:14 <Spineweilder> hmm
00:14 <TonyBest100> Back, reinstalled chrome completely
00:14 <TonyBest100> and 87 construction! :)
00:16 <The Mol Man> Spine, make item pages
00:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:17 <ChaoticShadow> where does skoll spawn?
00:17 <TyA> first hati kill = paws and helm
00:17 <Casting Fishes^^> oo
00:17 <TyA> what is dis eir's helment? 
00:17 <Casting Fishes^^> where does he spawn
00:17 <ChaoticShadow> idk
00:17 <TyA> I used the loadstone and he was just there
00:18 <ChaoticShadow> i got that too
00:18 <ChaoticShadow> where is skolll ._.
00:18 <Spineweilder> hmm
00:18 <TonyBest100> omfg wtf, chrome is STILL doing the non-responsive bullcrap on me
00:18 <ChaoticShadow> lol
00:18 <Jr Mime> It's Chrome
00:18 <TonyBest100> I just did a clean install too
00:18 <Jr Mime> What do you expect?
00:19 <ChaoticShadow> updates issue
00:19 -!- MC Cirabisi has joined Special:Chat
00:19 <TonyBest100> at this rate I may aswell upgrade to the dev version
00:19 <TonyBest100> to see if it stops
00:20 <MC Cirabisi> has anyone here fought nex before?
00:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:20 <TonyBest100> It's pissing me off that this only started when chrome was updated to Version 32.0.1700.76 m
00:21 -!- MC Cirabisi has left Special:Chat.
00:23 <TyA> 599,940 bonux agil exp at 99
00:24 <ChaoticShadow> yay
00:24 <ChaoticShadow> got skoll boots
00:24 <ChaoticShadow> :D
00:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:24 <Spineweilder> still waiting for hait/skoll body/leggings
00:25 <ChaoticShadow> huh
00:25 <ChaoticShadow> i have 2 eirs helmet
00:25 <Coelacanth0794> fur bod
00:25 <Coelacanth0794> trade one, chaotic
00:26 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:26 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:26 <Spineweilder> hmm
00:26 <TyA> 295200 bonus prayer exp at level 82
00:27 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:30 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:31 <Spineweilder> hmm
00:31 <Spineweilder> helms and spears can't be alched
00:32 <Spineweilder> hmm
00:32 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:32 <Jlun2> guys
00:32 <Jlun2>
00:32 <Jlun2> those items dont appear in inventory :/
00:33 <Jr Mime>
00:33 <Jr Mime> Yo mama so fat, drops need to go on stubs!
00:33 -!- LORD CATBUG has joined Special:Chat
00:34 -!- LORD CATBUG has left Special:Chat.
00:34 <Spineweilder> my god
00:34 <Spineweilder> can i stop lagging
00:34 <Jlun2> uh.....
00:34 <Jlun2> orb glitched up in ports :/
00:34 <ChaoticShadow> hmm
00:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:35 <Jlun2>
00:35 <Jlun2> see?
00:35 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:35 <Jlun2> @chaotic
00:35 <Jlun2> Sorry, the page you were looking for was not found.
00:35 <Jlun2> coel
00:35 <Suppa chuppa> f6+enter
00:35 <Jlun2> look at ooo
00:35 <Jlun2>
00:35 <Jlun2> coel
00:35 <Jlun2> ;)
00:36 <Jr Mime> hatiskol
00:36 <Jr Mime> Orly
00:36 <Coelacanth0794> our schools|!!!
00:36 <Coelacanth0794> hati x skoll otp
00:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:36 <Jlun2> ooo is fixed guys
00:36 <Jlun2> ~Jagex
00:37 <Coelacanth0794> lol
00:37 <Cuddlefan> lol
00:37 <Coelacanth0794> broken settings? here's some unwanted interfaces!
00:38 <Spineweilder> great
00:38 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:42 <Spineweilder> thanks Zam
00:46 <Jlun2> i got a surprise for you guys
00:46 <AnselaJonla>
00:46 <Jlun2>
00:46 <TyA> I have a chat head of the helm override equipped
00:46 <Jlun2> ;)
00:46 <Spineweilder> I do too
00:46 <TyA> Should I flip it so it is facing to the right?
00:47 <Spineweilder> but you upload yours
00:47 <TyA> Oh, I'll let you do it then
00:47 <TyA> cuz you're awesome
00:47 <Spineweilder> so it looks consistent with equipped
00:47 <Spineweilder> you upload it
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> uh....winter 2014?
00:47 <TyA> ok
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> winter?
00:47 <Spineweilder> would also save me 30 seconds, Zam :P
00:47 <TyA> lol
00:47 <Jlun2> jagex, whats with the name??
00:47 <TyA> but should I flip it to face the right?
00:48 <TyA> or leave it looking to the left?
00:48 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:48 <Spineweilder> flip
00:49 <Jlun2> flop
00:49 <TyA>
00:49 <Spineweilder> nou
00:49 <Spineweilder> Valkyrie helmet
00:49 <Spineweilder> according to override interface
00:49 <TyA> I'm an idiot
00:49 <TyA> sorry
00:49 <TyA> fixing
00:51 <Jlun2> brb
00:51 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:56 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:56 <Spineweilder> It's Fergs
00:56 <TyA> hai fergles
00:57 <TyA> okay, a bare bones valkyrie helm/spear page are created
00:57 <Spineweilder> I should've examined them dammit
00:58 <Urbancowgurl777> are hati and skoll out now? it says the 16th but idk if they came out at reset..
00:58 <TyA> They did
00:58 <Urbancowgurl777> mk
00:58 <TyA> fergles, get the examines 
00:58 <TyA> plsplspls
00:58 <Spineweilder> YES PLEASE
00:58 <Spineweilder> I BEG OF THEE
00:58 <Urbancowgurl777> i'm making my dinner
00:58 <TyA> We'll love you forever
00:58 <Urbancowgurl777> ask me later
00:58 <TyA> (though we do already <3)
00:58 <Urbancowgurl777> ._.
00:59 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:59 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:59 <Spineweilder> we'll love you five ever
00:59 <Spineweilder> six ever even
00:59 <Jr Mime> seven ever
01:00 <Jr Mime> Never say never
01:00 <Spineweilder> eight ever
01:00 <Spineweilder> you know what Fergs
01:01 <Spineweilder> We'll love you ∞-ever
01:01 <Spineweilder> no
01:01 <Jr Mime> American Idol just started
01:01 <Spineweilder> (∞^∞) ever
01:01 <Jr Mime> Time to laugh at all the fails
01:02 <Jr Mime> Starts well, a good one
01:02 <Jr Mime> Lol
01:02 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:02 <Jlun2> mod ∞?
01:03 <Spineweilder> Mod ∞^∞
01:04 <Spineweilder> hmm
01:05 <Jlun2> 100k dreadnips :D
01:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:06 <Coelacanth0794>
01:06 <Jlun2> why
01:08 <Spineweilder> ALL IMAGES UPLAODED
01:08 <Spineweilder> THANK YOU ZAM
01:08 <Jr Mime> Good Spine
01:08 <Jr Mime> You deserve Cookie
01:08 <TyA> YAY
01:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:09 <Jlun2> yay 100 frag drop
01:09 <TonyBest100> Capped at WE2 and got both helm and spear for Eir
01:09 <TonyBest100> got 126k bonus div xp
01:09 <Jlun2> thats really quick
01:09 <TonyBest100> (qc) My Divination level is 56 (xp: 195,856, rank: 93,383). XP until level 57: 7,398.
01:10 <Jlun2> use tears
01:10 <TonyBest100> Wiped my chrome's cache entirely (it was synched over after the reinstall) hopefully now I don't get the unresponsive error
01:11 <TonyBest100> Also damn, worked fast on getting the helm equipped lol
01:11 <Jlun2> but you dont have aa :/
01:11 <TonyBest100> Looks like a much better looking Helm of Neitsnot or however u spell it
01:11 <Jlun2> neitz?
01:12 <TonyBest100> And what I mean is spine already uploaded the equipped image
01:12 <TonyBest100> Ah crap, I should have grabbed the inventory icon lol
01:13 <Jlun2>
01:13 <Jlun2> GG
01:13 <TonyBest100> ... and the unresponsive warning pops up on me again
01:13 <TonyBest100> why the hell is it happening to me!
01:13 <Jlun2> google the problem?
01:13 <Jlun2> >.>
01:14 <TonyBest100> I have tried, theres literally nothing on it
01:15 <TonyBest100> I've wiped chrome clean, uninstalled and reinstalled, and it still gives the error
01:15 <Jlun2>
01:15 <Jlun2> uh.....15th?
01:15 <Jlun2>
01:15 <Jlun2> not 16th
01:15 <TonyBest100> Eir's helmet came on the 16th
01:15 <TonyBest100> the update article just came a day earlier
01:16 <Jlun2> yes, but putting 16 breaks the template
01:16 <Jlun2>
01:16 <Jlun2> :P
01:16 <TonyBest100> omfg i can't get anything done with this popup appearing every few seconds
01:17 <Jlun2> did you google the causes?
01:17 <Jlun2> can you just ignore the popup?
01:17 <Jlun2> *as tempting as it is to click it
01:17 <Jlun2> screenie pls?
01:17 <TonyBest100> I can't ignore it because it pops up again even if i haven't closed it
01:17 <Jlun2> screenei
01:18 <TonyBest100> and I tried googling the cause but i can't find a thing on it
01:18 <Jlun2> also, the fact you have it but not anyone else means its most likely not chrome
01:18 <Jlun2> a post said it may be antivirus acting up
01:18 <TonyBest100> Well it only started when chrome updated for me
01:18 <Jlun2> what antivirus you use?
01:18 <TonyBest100> I use Mcafee and it's never affected chrome before
01:19 <Jlun2> *antivirus acting up on chrome
01:19 <TonyBest100> It's not the antivirus
01:19 <TonyBest100>
01:19 <Jlun2>!topic/chrome/mfdsL-oBxrw%5B1-25-true%5D
01:20 <Jlun2> hm...javascript?
01:20 <Jlun2> flash?
01:20 <Jlun2>
01:20 <TonyBest100> My pages aren't becoming unresponsive though, I can still view them without problems, it's the popup itself that decides to pop out of nowhere for no reason
01:21 <Jlun2> @tony
01:21 <Jlun2> "Use the chrome javascript debugger to pause (breaks running code) during the unresponsiveness. It takes some timing, but it should break in the middle of whatever is running too long. You can then use the debugger controls to step around and see what is looping unnecessarily."
01:21 <Jlun2>
01:21 <Jlun2> or this
01:21 <Jlun2> "Speed Tracer is a tool to help you identify and fix performance problems in your web applications"
01:21 <Jlun2> there's even a tutorial on the page
01:24 <Spineweilder>
01:24 <Spineweilder> Yes
01:24 <Spineweilder> I figured out how to infobox
01:24 <Jlun2> .....
01:24 <Jlun2> *silence*
01:24 <Spineweilder> After only screweing up switch infobox 9001 times
01:24 <TonyBest100> I can't understand this damn speed tracer crap
01:24 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:25 <TonyBest100> and this damn unresponsive crap only started showing for me after I updated to recent chrome version
01:25 <ChaoticShadow> lol
01:25 <ChaoticShadow> um
01:25 <TonyBest100> It's chromes fault that it's happening
01:25 <Jlun2> well...the third option is to wait a week and use another browser while you wait
01:25 <Jlun2> chrome updates quite fast, seeing its v32 now
01:26 <Jlun2>
01:26 <Jlun2> Medialogy is an actual subject? I can't even find a thing about it on wiki >.>
01:26 <ChaoticShadow> its autoupdated thats why
01:27 <Jlun2> @chaotic
01:27 <Jlun2> not to mention a lot of ppl contribute to the svn
01:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:28 <ChaoticShadow> bugged code i guess
01:28 <Jlun2> "And to make it all even worse I've come to really miss my authorship, like a long lost lover who died in a car crash and it's all because you drove while being drunk (at least that's what it feels like)"
01:28 <Jlun2> is this going to be like silent hill again?
01:29 <Spineweilder> hmm
01:29 <Jlun2> @chaotic
01:29 <Jlun2> bugged code that effects only specific settings it seems
01:29 <ChaoticShadow> taht is why developers compile their programs over and over...
01:29 <Jlun2> 7 frags per action in convoy
01:30 <Jlun2> @chaotic
01:30 <Jlun2> yes, since clearly devs have access to every single computer setting in the world, because you know, they all have bill gates-like bank
01:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:30 <Jlun2> *makes me wonder why jagex keeps having bugs....
01:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:30 <TonyBest100> Turns out the page unresponsive crap is only starting because I'm on this chat
01:31 <Jlun2> so....javascript error?
01:31 <Jr Mime> Blame Wikia then :(
01:31 <TonyBest100> Seems like it
01:31 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:31 <TonyBest100> Haven't gotten it again yet
01:31 <Jlun2> @mime
01:31 <Jlun2> well, coel said the ban feature in chat is broken too
01:31 <Jr Mime> Oi
01:31 <Jlun2> broken as in it does nothing
01:32 <TonyBest100> If I don't get it again within 5 minutes, then it seems to have fixed itself
01:32 <Jlun2> @tony
01:32 <Jlun2> bugs like that pisses me off when I TAS and/or glitch find for TASes >.>
01:33 <TonyBest100> Whatever cause this stupid bug does seem to have fixed itself
01:34 <Jlun2>  32.0.1700.76 m
01:34 <Jlun2> eh?
01:34 <Jlun2> an hour ago it was
01:34 <Jlun2> Version 32.0.1700.72 m
01:34 <TonyBest100> Hmm
01:34 <TonyBest100> must of been a really quick update lol
01:35 <TonyBest100> don't suppose that had anything to do with fixing it?
01:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:35 <ChaoticShadow> um some1 ban me bc i wanna see if banning is broken
01:35 <TonyBest100> oh ffs, it's appeared again for me
01:35 <ChaoticShadow> :D
01:35 <Jlun2> did you visit any other page?
01:36 <TonyBest100> No
01:36 <ChaoticShadow> wut exactly is this ":@"
01:36 <TonyBest100> the page unresponsive warning itself is only mentioning this exact chat
01:36 <Kq head> i see haiti and skrillöx are back in rs for the winter
01:36 <TonyBest100> brb a sec
01:37 <ChaoticShadow> @kq yes they are back
01:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:37 <ChaoticShadow> and i killed them both with the help of alot of people
01:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:37 <Jlun2>
01:37 <TonyBest100> Right, reloaded the chat, after clearing the cookies
01:37 <TonyBest100> not loading anything else
01:38 <TonyBest100> only other 2 pages I have open are the [[Hidden updates]] page and the chrome help page
01:38 <Jlun2> testing
01:38 <Jlun2>
01:38 <Jlun2> (caek)
01:38 <Jlun2> [[link]]
01:38 <Kq head> (spin)
01:38 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[bond]] is 7,329,044 coins.
01:38 <Kq head> you (spin) me right round baby right round
01:39 <Jlun2>
01:39 <ChaoticShadow> @tony is your avi
01:39 <ChaoticShadow> kirito
01:39 <Jlun2> is there popup yet?
01:39 <ChaoticShadow> from sao?
01:39 <Kq head> fergasaurus rex
01:39 <Jlun2> !seen fergasaurus rex
01:39 <RSChatBot> I have not seen fergasaurus rex since I have been here!
01:40 <Jlun2> (spin)
01:40 <Jlun2> (hp)
01:40 <Jlun2> (dg)
01:40 <Jlun2> any popup?
01:40 <Kq head> yes i see icons
01:40 <Jlun2> i meant tony
01:40 <Kq head> what if they made
01:40 <Kq head> Sword Art Offline
01:40 <ChaoticShadow> ...
01:40 <Jlun2> hm....
01:40 <Jlun2> tony, try typing a bunch of stuff in chat
01:40 <ChaoticShadow> just no
01:41 <ChaoticShadow> @kq
01:41 <TonyBest100> No popup just yet, switched out from the hidden updates page to a different site like google
01:41 <Kq head> and the players do not log in because they are playing an offline game so the plot never happens
01:41 <Jlun2> check your broswe history
01:41 <Kq head> thus wasting the entire series in 1 episode
01:41 <Jlun2> go thru each site there
01:41 <TonyBest100> And the popup just appeared seconds after typing that sentence
01:41 <Jlun2> :o
01:42 <TonyBest100> and again for that one >.<
01:42 <TonyBest100> Whatever is causing it, it appears to happen after typing here
01:43 <TonyBest100> Might aswll update to dev release
01:43 <Jr Mime> Why did the dog go in the water?
01:43 <Jr Mime> .. Because he didn't want to be a hotdog
01:44 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:44 <Jlun2> 5.9k renown after killing golem this time :o
01:44 <Kq head> because it* didn't want to be a hotdog
01:44 <Jlun2> i think its based on the dmg done
01:44 <Kq head> unless it's specified before the punchline
01:47 <Jlun2> "the only reason I can see for doing this is because so many people wants to be game designers"
01:47 <Jlun2> Funny, since people keep thinking I want to be a game dev simply due to my major despite me never saying so and also having no intention to be one :/
01:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:47 <TonyBest100> Updated chrome to Version 33.0.1750.29 dev-m
01:47 <Jlun2> wow....515 frags and I'm not even capped :o
01:47 <Kq head> me too... aside from the bit about the major
01:48 <Jlun2> keep typing tony and see if it still appears
01:48 <Kq head> "keep typing tony"
01:48 <Kq head> tony tony tony tony tony tony tony...
01:48 <TonyBest100> I only got about 200 frags from today, but that was mainly down to the convoy that I helped beat
01:49 <Jlun2> I keep getting frags from punching a giant hammer lol
01:49 <TonyBest100> Lol
01:49 <Jlun2> sorry, "Divination Siphon"
01:49 <Kq head> it's a renaissance design, please show some respect!
01:50 <Jlun2> (qc) No.
01:50 <TonyBest100> Spot the failures
01:50 <Jlun2> Ill fix it
01:50 <Coelacanth0794> i suppose that's a thing
01:50 <Kq head> i can spot 15 failures
01:51 <TonyBest100> No sign of that chrome popup yet, must of just been a specific version update that screwed it up on me
01:51 <Kq head> there's a pony called cheese sandwich?
01:51 <Jlun2> grilled cheese
01:51 <Jlun2> WHY ONLY KIDS MEAL?? :/
01:52 <AnselaJonla>
01:52 <Jlun2> btw 2 days to drag token
01:52 <Kq head> are there ponies called things like Deodorant Spray and Clothes Iron... and Household Object
01:52 <TonyBest100> Yep, defo looking to just be a Version 32 problem with chrome :P
01:52 <Jlun2> keep typing
01:53 <Kq head> i don't understand why cars are such a big deal, personally
01:53 <ChaoticShadow> yay got a spear by trading
01:53 <Jlun2> its tradable?
01:53 <Kq head> i mean like maybe i go wow that car is shiny
01:53 <Kq head> but naming a car and individually admiring different cars?
01:53 <Jlun2> is it also ge-able?
01:53 <TonyBest100> It's tradeable for the helm
01:54 <TonyBest100> and vice versa
01:54 <Jlun2> oh
01:54 <TonyBest100> When I traded it off the helm had a value of 1 coin 
01:54 <Jlun2>
01:54 <Jlun2> uh...
01:54 <Jlun2> 654 combat?
01:54 <Jlun2> really?
01:54 <Kq head> nope
01:54 <Kq head> "Hati had"
01:54 <Kq head> "had"
01:55 <Jlun2> its a yearly event
01:55 <Jlun2> so what the hell
01:55 <Kq head> could do with saying "originally had"
01:56 <Jlun2> eir is a guthixian
01:56 <Jlun2> huh
01:56 <Stinkowing> [[flash powder factory]]
01:56 <Kq head> jagex is a lorefailian
01:57 <Jlun2> when you begin, talk to eir
01:57 <TonyBest100> Can't think of a good way to rewrite that last paragraph
01:57 <Jlun2> dont hunt wolves yet
01:57 <TonyBest100> because right now it has a grammatical error
01:57 <Jlun2> she would reveal guthix is her god
01:57 <Kq head> just say that a player can only get one of those items and must trade it with another player
01:58 <TonyBest100> Should be reworded to something like you can only get either Eir's helmet or Eir's spear from killing either wolf, and must trade for the other.
01:58 <TonyBest100> So if you got Eir's helmet, you'll have to trade a spare to get Eir's spear
01:58 <Jlun2> so we cant keep both for equip? :/
01:58 <Kq head> overrides
01:58 <AnselaJonla> Are jade golems worth getting?
01:58 <Jlun2> no
01:58 <TonyBest100> We can't get both from killing hati and skoll, only 1 will drop, so if you get a helm drop you will only get helm drops
01:58 <Jlun2> @ansela
01:58 <Kq head> i dunno, but i had a jade golem for a while
01:59 <Kq head> was good as filler
01:59 <Jlun2> @tony
01:59 <Jlun2> cant drop trick?
01:59 <TonyBest100> No, What I mean is that it will only drop 1 or the other, not both
01:59 <Kq head> i'm guessing that the helm/spear drop is determined by your player id or some hidden number
01:59 <Jlun2> oh
02:00 <TonyBest100> the other will have to be gained through trading
02:00 <Kq head> also i don't like it when people unnecessarily put capitals on item names when they're used multiple times in a paragraph
02:00 <Jlun2> !tell spineweilder update pls thanks
02:00 <RSChatBot> I will tell spineweilder this next time I see them
02:00 <TonyBest100> And as for me yapping away like hell atm, I haven't encountered the unresponsive message since moving to the dev build
02:01 <Kq head> "either Eir's helmet or Eir's Spear"
02:01 <Kq head> "Eir's *S*pear"
02:01 <Kq head> [[Eir's spear]]
02:01 <TonyBest100> Anyway, it's late and I'm off
02:01 <Stinkowing> there
02:01 <Jlun2> hey, I just got the popup tony
02:01 <Jlun2> :P
02:01 <Stinkowing> got 75 agility
02:01 <Stinkowing> now I can access the FPF
02:01 <Stinkowing> too bad that's likely dead content ._.
02:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <Kq head> it's not
02:02 <Kq head> it's instanced so it's very likely there will be other people
02:02 <Jlun2> ........the popup stopped
02:02 <Kq head> and even then, having other people there is annoying
02:03 <Jlun2> I guess refreshing works
02:03 <Jlun2> hati is 120
02:03 <Jlun2> lame
02:04 <Jlun2> got spear
02:04 <Stinkowing> I was just told by clannies that FPF was "Dead on the day after release"
02:04 <Stinkowing> meh
02:04 <Stinkowing> I'll probably mess around with it tomorrow
02:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:05 <ChaoticShadow> fpf should be dead
02:05 <ChaoticShadow> cuz it has no gud rewards
02:05 <Jlun2> it has xp
02:05 <Stinkowing> you're kidding
02:05 <Jlun2> decent xp 
02:05 <Stinkowing> the factory outfit isn't "gud"?
02:06 <Stinkowing> that effect looks pretty good to me...
02:06 -!- RussellC has joined Special:Chat
02:06 -!- RussellC has left Special:Chat.
02:06 <ChaoticShadow> nah the factory outfit is just for the game
02:06 <ChaoticShadow> no "special" stuff for pvp
02:07 <Stinkowing> I don'
02:07 <AnselaJonla> pvp isn't the be all and end all of the game
02:07 <AnselaJonla> despite what deluded online bullies think
02:07 <ChaoticShadow> meh
02:07 <ChaoticShadow> i just do pvp when im bored
02:07 <Stinkowing> I want the factory outfit for more exp when I make money with unfinished pots
02:07 <ChaoticShadow> otherwise i skill
02:07 <Stinkowing> plus, four dose pots
02:08 <Stinkowing> though of course, I'd have to finish the potions to make any usage of that
02:08 <Jlun2> i wonder could you feed the helm/spear to a baby troll?
02:09 <ChaoticShadow> try it lol
02:09 <ChaoticShadow> i have 2 helms
02:09 <ChaoticShadow> that i dont need
02:09 <Jlun2> do you have troll atm?
02:09 <Jlun2> tested it
02:09 <Jlun2> you can lol
02:10 <Stinkowing> wat
02:10 <Jlun2> I fed my Eir's helm to a baby troll
02:10 <Stinkowing> I wonder how a holy spear tastes going down a troll's gullet
02:10 <ChaoticShadow> free sköll boots...
02:10 <Stinkowing> then again
02:10 <ChaoticShadow> give it silverlight lol
02:11 <Stinkowing> Maybe I should give my baby troll something more painful
02:11 <ChaoticShadow> lets see..hmm...
02:11 <Stinkowing> like a dreadnip, once I actually start caring about the Dominion Tower and unlock them
02:11 <Kq head> "I think you're completely mad, walking around in your silly bearsuit, killing innocent people!"
02:11 <Kq head> "And how is that very much different from you, walking around in silly suits of armour, killing everything that moves?"
02:11 <Kq head>
02:11 <ChaoticShadow> *gives godsword*
02:11 <Kq head> kendal makes a good point
02:11 <ChaoticShadow> no wait
02:11 <ChaoticShadow> give it
02:12 <ChaoticShadow> [[nitro]]
02:12 <Stinkowing> *gives it a poorly-cooked karambwan*
02:12 <Stinkowing> oops troll iz ded
02:12 <Jlun2> @kq
02:12 <Jlun2> the difference is I dont care
02:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:13 <Kq head> some "world guardian" you are, beating guards to death in the middle of the street
02:13 <Stinkowing> I think Jlun just realized that my avatar is a scary Phanto-themed Elmo lol
02:14 <ChaoticShadow> ffff
02:14 <ChaoticShadow> my skoll gloves are gone
02:15 <Kq head> "If I stop, how can I find an octagon? How, Elmo, how?!"
02:15 <Kq head> -Jack Black
02:16 <ChaoticShadow> er
02:16 <ChaoticShadow> hati gloves
02:18 <ChaoticShadow> who wants free skoll boots?
02:18 <Kq head>
02:18 <Kq head> cant trade skoll boots anyway
02:19 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:21 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
02:21 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
02:22 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
02:24 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:24 <Jlun2>
02:24 <Jlun2> what the fuck is this supposed to be showing
02:24 <ChaoticShadow> cnat?
02:24 <ChaoticShadow> the box i guess
02:25 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:26 <AnselaJonla> Not sure
02:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:32 <Urbancowgurl777> 2014 winter event article teh sukith
02:35 <AnselaJonla> Freckles!!!
02:35 <AnselaJonla> - I made a poll thingie
02:37 <Urbancowgurl777> nice :P
02:37 <Urbancowgurl777> interesting responses 
02:37 <AnselaJonla> Please vote :)
02:37 <Urbancowgurl777> hmm
02:37 <AnselaJonla> Would be nice to get as many as possible
02:38 <AnselaJonla> Keep the stars is winning at 58%
02:38 <Urbancowgurl777> i got over 300k xp from hati paws and 600k xp from skoll boots <.<
02:39 <AnselaJonla> Nice
02:39 <Urbancowgurl777> seems people don't care for lamps
02:40 <AnselaJonla> Yeah
02:40 <AnselaJonla> Chances of Jagex paying attention to this?
02:40 <Urbancowgurl777> 0
02:42 <ChaoticShadow> ^
02:45 <Kq head> teh sukith
02:45 <Kq head> i like this
02:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:46 <Kq head> i like how i put one wire over another in this jumble of wires but it's somehow moved under...
02:46 <Kq head> sentient wires these days
02:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:48 <Kq head> if a lamp lets you make a wish, why do you wish for a tiny bit of xp instead of all the knowledge in the world (unless the genie is just a jerk)
02:49 <Urbancowgurl777> because it's a small lamp
02:49 <Urbancowgurl777> you need ginormous lamp to call forth genie
02:50 <ChaoticShadow> hehe
02:50 <ChaoticShadow> 360k ranged extra exp
02:50 <ChaoticShadow> thanks to the paws i think
02:50 <Urbancowgurl777> yeah
02:51 <Urbancowgurl777> [[skoll boots]]
02:51 <Kq head> im trying to help a monster lose weight by cutting its tail off but it just wont listen and hold still :[
02:52 <TyA> I don't blame it
02:52 <Kq head> it keeps getting angry that im hitting it in the face but maybe that wouldn't happen if it stopped turning around so much
02:53 <Kq head> poor thing lost an eye
02:53 <Urbancowgurl777> i have 919 agility bonus xp now <.<
02:53 <Kq head> its the only monster in the game that actually loses an eye
02:53 <Kq head> i feel terrible
02:54 <Kq head> and a little sick...
02:54 <Kq head> who is the real monster?
02:54 <ChaoticShadow> ;-; my membership is expiring soon
02:55 <Kq head> i'm gonna trade its eye for a doll D:,
02:55 <Kq head> D:<
02:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:57 <Urbancowgurl777> 705k constitution bonus xp
02:57 <Urbancowgurl777> this is OP man
02:57 <Atheist723> From what?
02:57 <Kq head> Skollex
02:57 <Urbancowgurl777> hati/skoll
02:57 <Urbancowgurl777> [[eir's spear]]
02:58 <TyA> I've determined that my avatar never looks happy
02:58 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
02:58 <Kq head> you look happy if you're [[Excited]]
02:58 <Jr Mime> Lol
02:58 <Kq head> wait... i received 2 nargacuga eyes from 1 nargacuga...
02:58 <Kq head> but i caught it alive? they didn't...?!
02:58 <Urbancowgurl777> lmao
02:59 <Kq head> they blinded it ;_;
02:59 <Kq head> and probably ate it too
02:59 <Kq head> I'M THE REAL MONSTER
03:00 <Kq head> now i will throw myself under a charging dragon to atone for my horrible deeds
03:00 <Kq head> i think i'm addicted
03:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:02 <Urbancowgurl777> who i'm supposed to trade with D:
03:02 <Urbancowgurl777> stupid jagex making me talk to random strangers
03:02 <Suppa chuppa> lol
03:02 <Kq head> maybe i'll go get my eir-piece
03:02 <Kq head> see what i did there... if eir is pronounced like that
03:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:03 <Urbancowgurl777> ._.
03:03 <Atheist723> It sounds like a black arm gang/phoenix gang thing.
03:03 <ChaoticShadow> i has 2 helms idk wat to do with them lol
03:04 <Urbancowgurl777> "anyone need spears?" -no response-
03:04 <Urbancowgurl777> k this is stupid
03:04 <Urbancowgurl777> chaotic trade with me
03:04 <Urbancowgurl777> D:
03:04 <ChaoticShadow> oh ok which world?
03:04 <Urbancowgurl777> 39
03:05 <ChaoticShadow> where in 39?
03:06 <Urbancowgurl777> in front of rellekka?
03:06 <ChaoticShadow> ok
03:07 <Urbancowgurl777> are you xeno <.<
03:07 <ChaoticShadow> ya
03:07 <ChaoticShadow> i dont need the spear ._.
03:07 <Urbancowgurl777> how do you not need it?
03:07 <ChaoticShadow> i got it already
03:07 <Urbancowgurl777> oh
03:08 <Urbancowgurl777> <.<
03:08 <Urbancowgurl777> thanks lol
03:08 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:08 <ChaoticShadow> yw
03:09 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2595 (xp: 666,666,666, rank: 3,419).
03:09 <BrenRS> :o
03:09 <Kq head> the word "suit" looks weird to me now
03:09 <Urbancowgurl777> 300k prayer bonus xp <.<
03:10 <Jr Mime> Wat
03:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:10 <Jr Mime> Lol Bren
03:10 <Spineweilder> hmm
03:10 <RSChatBot> Spineweilder: <Jlun2> update pls thanks
03:10 <BrenRS> guys look at my total xp
03:10 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2595 (xp: 666,666,666, rank: 3,419).
03:10 <Spineweilder> Bren that's pretty vil
03:10 <Spineweilder> evil
03:10 <BrenRS> how?
03:10 <Spineweilder> EVILLLLLL
03:10 <BrenRS> btw
03:10 <BrenRS> apparently the number is 616
03:10 <BrenRS> not 666
03:10 <BrenRS> and it only means something in the bible
03:11 <BrenRS> otherwise it's just a number
03:11 <Urbancowgurl777> HURR
03:11 <Urbancowgurl777> [[raurg bones]]
03:11 <Spineweilder> RAURG!!!!
03:11 <BrenRS>
03:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:12 <Spineweilder> It is Cook
03:12 <BrenRS> My favourite youtuber..
03:12 <BrenRS> she actually has brains
03:12 <BrenRS> and funny
03:12 <Urbancowgurl777> too much makeup
03:12 <BrenRS> meh
03:12 <BrenRS> but she's awesome
03:13 <Cook Me Plox> bren, I'm the best youtuber
03:13 <BrenRS> cook pls lemme see dat channe
03:13 <BrenRS> channel
03:13 <BrenRS> how many big dick subs do you have?
03:13 <BrenRS> more than alkan?
03:13 <Cook Me Plox>
03:13 <BrenRS> o dats yew?
03:14 <Cook Me Plox> yup
03:14 <ChaoticShadow> lol
03:14 <BrenRS> Spine has a youtube channel as well..
03:15 <ChaoticShadow> ffff
03:15 <ChaoticShadow> stupid chrome
03:15 <ChaoticShadow> why u crash
03:15 <ChaoticShadow> wikia chat
03:15 <Urbancowgurl777> afk
03:15 <BrenRS> because they have to fix what isn't broken
03:15 <ChaoticShadow> whats tony's username?
03:15 <BrenRS> the awesome team at google keep fixing chrome until it doesn't work
03:17 <ChaoticShadow> !TonyBest100 Chrome crashes the RSW chat page too, and i have to reload, unlike your problem with that annoying popup
03:17 <ChaoticShadow> fff
03:17 <ChaoticShadow> forgot tell
03:17 <ChaoticShadow> im stupid
03:17 <ChaoticShadow> !tell TonyBest100 Chrome crashes the RSW chat page too, and i have to reload, unlike your problem with that annoying popup
03:17 <RSChatBot> I will tell TonyBest100 this next time I see them
03:17 <BrenRS> I miss the good old days of internet explorer 6 and everything was basic html... now there's thousands of lines of js being executed...
03:17 <BrenRS> when google was simple and youtube had 1-5 star ratings
03:18 <Kq head> science and technology blah blah-de-blah
03:18 <ChaoticShadow> bah
03:18 <ChaoticShadow> i should switch to FF
03:19 <ChaoticShadow> ^back to
03:19 <ChaoticShadow> i remember when chrome was in its real early stages
03:19 <ChaoticShadow> really fast
03:19 <ChaoticShadow> instant crash
03:20 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:20 <ChaoticShadow> soviet
03:20 <ChaoticShadow> slap those google developers who fked up chrome
03:22 <BrenRS> yeah chrome used to be fast
03:22 <BrenRS> everything used to be fast at first
03:22 <BrenRS> then they add on so much garbage
03:23 <ChaoticShadow> daheck
03:23 <ChaoticShadow> dwarfs smoke weed
03:23 <BrenRS> tbh all the fancy stuff and gestures and stuff is really unnecessary and can be annoying at times
03:23 <Kq head> dwarves also get drunk often
03:24 <ChaoticShadow> gestures – meh
03:24 <Kq head> [[Shrug]]?
03:24 <ChaoticShadow> 2 useful extensions yes
03:24 <ChaoticShadow> everything else nope
03:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:28 <Atheist723> An ambusher just appeared and vanished in 10 seconds.
03:28 <SovietHero> ._.
03:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:34 <Jr Mime> Cya tomorrow
03:35 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:36 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:36 <Jlun2>
03:36 <Jlun2> post your bonus xp guys
03:36 <TyA> !logs
03:36 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:37 <Cook Me Plox> jlun, it's linear
03:37 <Jlun2> whats the formula
03:37 <Cook Me Plox> 3600*lvl for prayer, 2250 for divination, 7200 for the other combat skills
03:37 <Cook Me Plox> agility I thought was 6000, but you say 6060
03:38 <Kq head> "A British man tried to shoot a wart off his finger with a gun. He shot off most of the finger. But hey - at least he got rid of the wart!"
03:38 <Kq head> ._.
03:38 <Jlun2> hm...
03:38 <Jlun2> @kq
03:38 <Jlun2> I've heard that somewhere
03:39 <Kq head> my fingers hurt now
03:39 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:42 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:43 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:43 <Atheist723> Bonus prayer xp is hard to use up for me.
03:43 <Atheist723> I still have over 300k.
03:43 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:47 <SovietHero> [[Rune armor]]
03:49 <ChaoticShadow> ^ want rune armour
03:49 <Casting Fishes^^> gn
03:49 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:51 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:52 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:00 <ChaoticShadow> wut should i bring to battle [[green dragons]]
04:04 <TyA> I've never actually killed them, but I'd probably bring range gear
04:04 <TyA> cbow, dragonfire shield, bunyip and bolts
04:05 <Atheist723> Eh wait Eir is Guthixian?
04:07 <Atheist723> I don't know which xp should I choose...
04:07 <TyA> prayer!
04:07 <TyA> You'll get more!
04:07 <Atheist723> Prayer xp is obviously more valueable but it is very hard to use up.
04:07 <Atheist723> I know that.
04:08 <Atheist723> Majority of my prayer xp comes from various xp books and lamps, which do not interact with bonus xp.
04:08 <TyA> mine mostly comes from the handy dandy bonecrusher <3
04:08 <ChaoticShadow> summoning level 8 ._.
04:09 <ChaoticShadow> haven't done dragon slayer either
04:09 <Atheist723> I don't do combat any more other than a bit of frost dragons, which is not applicable.
04:09 <TyA> oh
04:10 <Atheist723> I'd probably get 99 (in about a decade or something) before I could use up the bonus xp.
04:11 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:14 <ChaoticShadow> ohey i can give it a shot once i level my magic and use up my bonus xp for ranged
04:20 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:20 <SovietHero> eh
04:34 -!- Uzi1 has joined Special:Chat
04:35 <Uzi1> oi
04:35 <Uzi1> whats the fastest way to make 2.5m in f2p?
04:36 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:36 <ChaoticShadow> flipping
04:36 <Uzi1> flip what mate?
04:36 <ChaoticShadow> flipping
04:36 <Cook Me Plox> how much do you have currently
04:37 <ChaoticShadow> like buy something and then sell it for a higher price
04:37 <Uzi1> I know what flipping it
04:37 <Uzi1> flip what?
04:37 <Uzi1> I have  4.8m
04:37 <Uzi1> i need 7.3m to get a bond
04:38 <Cook Me Plox> yeah, try flipping along with headless arrows
04:39 <Atheist723> Who was that guy so skeptical of f2p players coming in to ask how to make fast money for a bond?
04:39 <Uzi1> not me
04:40 <ChaoticShadow> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 7,329,044 coins.
04:40 <ChaoticShadow> when will it drop to 6mil...
04:40 <Uzi1> it was 6.1m a couple of days ago..
04:40 <Atheist723> ...No, it wasn't.
04:41 <Atheist723> I don't think I've ever seen them that low.
04:41 <Atheist723> Has been 7m for a while now.
04:41 <Uzi1> it was amte
04:41 <Uzi1> mate*
04:42 -!- Uzi1 has left Special:Chat.
04:42 <Atheist723>
04:43 <Atheist723> Nope.
04:43 <ChaoticShadow> all time low was 5.5 mil
04:43 <ChaoticShadow> but not currently
04:47 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:48 <ChaoticShadow> hmm
04:48 <ChaoticShadow> why was hallowland blocked?
04:48 <Suppa chuppa> lol
04:48 <Suppa chuppa> oh boboy
04:48 <Suppa chuppa> boy*
04:49 <Atheist723> Unpleasant stuff. That's all you needed to know.
04:49 <Suppa chuppa>'s_Character
04:53 <Urbancowgurl777> icr why i made that
04:53 <Suppa chuppa> hm, forgot that you had made that thread
04:57 -!- Userplus has joined Special:Chat
04:58 <Userplus> (qc) There are currently 45,267 people playing RuneScape.
04:59 <Userplus> /bots
05:00 <Atheist723> I haven't checked bots hotspots recently to see how they're doing.
05:02 <Userplus> haha
05:02 <Userplus> they must be doing fine :D
05:04 <Userplus> bots are good
05:04 <Userplus> they give ashes while firemaking :D
05:05 <ChaoticShadow> ya
05:05 <ChaoticShadow> macros are supposedly fun to kill in pvp areas
05:08 <Userplus> bots can kill on pvp?
05:08 <Userplus> my bad 
05:11 <Dtm142> Anyone know how to stop the game from crashing?
05:12 <ChaoticShadow> hallowland had an...interesting confession...
05:12 <ChaoticShadow> @dtm
05:12 <Dtm142> ?
05:12 <ChaoticShadow> i try to stay on less populated worlds
05:12 <Dtm142> World population seems to have little to do with it
05:12 <ChaoticShadow> it kinda does
05:12 <ChaoticShadow> especially if a large portion are in one place
05:13 -!- Userplus has left Special:Chat.
05:13 <Dtm142> Nah
05:13 <Dtm142> It seems to be a few specific pressure points
05:13 <Dtm142> Draynor Manor, Varrock, Falador, among others
05:14 <Dtm142> The game starts flashing right when it's close to crashing.
05:14 <ChaoticShadow> hmm interesting
05:14 <ChaoticShadow> my game always crashes when they're alot of people near fally perimeters
05:14 <Urbancowgurl777> send a bug ticket Dtm
05:14 <ChaoticShadow> so i stay away from people >.<
05:15 <Dtm142> Why not a technical support query?
05:15 <ChaoticShadow> oh and are you running mac or windows?
05:15 <Dtm142> Is the tech support forum closed?
05:15 <Dtm142> Mac + client
05:15 <ChaoticShadow> i ran mac and this happened in december i think...same thing
05:16 <ChaoticShadow> really flashy and lagged so bad
05:17 <Dtm142> k
05:17 <Dtm142> we'll give this a go
05:17 <Dtm142>,26,238,63996049
05:17 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:18 -!- WestboroBaptistChurch22 has joined Special:Chat
05:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:19 <ChaoticShadow> wait dtm nuu
05:19 <ChaoticShadow> dangit im always too late :(
05:19 -!- WestboroBaptistChurch22 has left Special:Chat.
05:23 -!- WestboroBaptistChurch22 has joined Special:Chat
05:23 -!- WestboroBaptistChurch22 has left Special:Chat.
05:23 <Urbancowgurl777> why do people pot up to kill me
05:24 <Urbancowgurl777> stupid level 170
05:24 <Urbancowgurl777> find hobby pls
05:24 <ChaoticShadow> pot?
05:24 <Suppa chuppa> potion
05:24 <Suppa chuppa> drinking stat-boosting potions = pot up
05:24 <ChaoticShadow> ah i see
05:25 <ChaoticShadow> i dont need potions
05:25 <ChaoticShadow> im the one who gets killed 99% of the time
05:26 <Suppa chuppa> lol
05:26 <Suppa chuppa> sounds like you DO need potions in that case
05:26 <ChaoticShadow> nah
05:26 <ChaoticShadow> if i use them
05:26 <Cuddlefan> i guess runescape is a PC game
05:26 <ChaoticShadow> i die anyways
05:26 <ChaoticShadow> PC as in...?
05:26 <Cuddlefan> PC is a computer
05:26 <ChaoticShadow> Personal Computer
05:26 <Urbancowgurl777> now she yelled at us for piling
05:26 <Cuddlefan> yes
05:26 <ChaoticShadow> or Windows?
05:26 <ChaoticShadow> ok
05:26 <Urbancowgurl777> stop wasting your food and pots on me please
05:27 <Urbancowgurl777> i'm not good at pvp but my stats and armor are better ._.
05:27 <ChaoticShadow> cuz so many people say pc=windows >.<
05:27 <Suppa chuppa> :(
05:27 <ChaoticShadow> lolol
05:27 <ChaoticShadow> green dhide
05:27 <ChaoticShadow> just for nubs like me
05:31 <ChaoticShadow> ;-;
05:31 <ChaoticShadow> avi size limit
05:32 <ChaoticShadow> hows my new avi?
05:33 <Urbancowgurl777> nerdy
05:33 <Suppa chuppa> lol
05:33 <ChaoticShadow> pixlred in 5 mins lol
05:37 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:37 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:48 <Atheist723> !test
05:48 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:48 <Atheist723> Just stick to the one closest to base and you'll rarely get killed.
05:49 <Atheist723> Or just turn PvP off.
05:49 <ChaoticShadow> meh
05:49 <ChaoticShadow> i dont really care if i die
05:49 <ChaoticShadow> unless its outside WE2 pvp borders
05:49 <Atheist723> It is a waste of time and makes afking less efficient.
05:49 <Urbancowgurl777> 700k constitution bonus xp
05:49 <Urbancowgurl777> 800k till 99 <.<
05:50 <Urbancowgurl777> wonder how this will work
05:50 <ChaoticShadow> spam xp lamps
05:50 <ChaoticShadow> :D
05:50 <Atheist723> That'll not use up the bonus xp at all.
05:50 <ChaoticShadow> right...
05:51 <ChaoticShadow> i updated my talk page :D
05:51 <Atheist723> Ugh, forgot it is warbands in 1 hour.
05:51 <ChaoticShadow> wait really
05:51 <ChaoticShadow> actually i dont wanna die there lol
05:52 <ChaoticShadow> lemme test something
05:52 <ChaoticShadow> dangit
05:52 <ChaoticShadow> nvrmnd
05:53 <ChaoticShadow> hmm
05:53 <ChaoticShadow> inline doesnt show my sig when i do /parse or /eval...
05:56 <Urbancowgurl777> [[vibrant wisp]]
05:57 <Atheist723> Stupid yellow wizard keeps teleporting before I could give him runes...
05:58 <ChaoticShadow> wut...
05:59 <Urbancowgurl777> o.o
06:00 <ChaoticShadow> hmm this acceptable?
06:00 <Atheist723> You mean the tetsu thing?
06:01 <ChaoticShadow> dat tetsu thing on his talk page is ...warped
06:02 <ChaoticShadow> and christmastyfied
06:02 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:03 <Urbancowgurl777> what is acceptable
06:03 <Urbancowgurl777> confused
06:03 <Atheist723> ...Not that unusual.
06:04 <ChaoticShadow> oh this image that i took for something similar to this
06:06 <Urbancowgurl777> are you saying i'm often confused
06:06 <Urbancowgurl777> it has to have the shadow behind it Chaotic
06:07 <Atheist723> That was in response to ChaoticShadow.
06:07 <Atheist723> Although you do express your confusion fairly often.
06:08 <ChaoticShadow> well i'm pretty sure i dun know how to make a shadow behind it in pixlr or gimp
06:08 <ChaoticShadow> so should i upload it to the wiki?
06:08 <Urbancowgurl777> [[crimson charm]]
06:08 <Urbancowgurl777> you can for now but it'll be replaced
06:09 <Urbancowgurl777> you don't make the shadow, it's already there
06:09 <Urbancowgurl777> i don't nkow where they get the image from though
06:09 <ChaoticShadow> i snapped it out of solomons general store
06:14 <ChaoticShadow> i think theres a problem in this pic
06:14 <Urbancowgurl777> ?
06:15 <ChaoticShadow> that um amulet thing
06:15 <Atheist723> Dude on forum complaining that the event gives bonus xp not instant xp.
06:16 <ChaoticShadow> *sigh*
06:17 <Atheist723> "is there a cap to the amount of exp you can receive from this event?"
06:17 <Atheist723> "Yes. Probably just ruined your plan of getting 200M XP in Agility via BXP."
06:17 <ChaoticShadow> lol
06:18 <Urbancowgurl777> i have 900k agility bonus xp
06:18 <Urbancowgurl777> wonder what the cap is ._.
06:19 <ChaoticShadow> !
06:19 <ChaoticShadow> dangit
06:19 <ChaoticShadow> i just realized
06:19 <ChaoticShadow> i met another person with a solomon overide (bandos golem)
06:21 <Urbancowgurl777> i'm never going to use this agility bonus xp ._.
06:22 <ChaoticShadow> lol
06:23 <Atheist723> Dude with red partyhat complaining that the Divination bonus xp is too little.
06:23 <Atheist723> "WHY JUST 213K BONUS!?!!?!?!?!?"
06:24 <ChaoticShadow> *sigh*
06:24 <ChaoticShadow> "only"
06:24 <ChaoticShadow> better than nothing
06:24 -!- Meter55 has joined Special:Chat
06:24 <Meter55> Is Hati/Skoll repeatable for exp, or is it one off?
06:24 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:24 <Alicorn Jay> hi
06:24 <Suppa chuppa> hi
06:24 <Meter55> also, hi
06:25 <Alicorn Jay> u guys on rs atm
06:25 <Atheist723> Wow, there really are people asking that question...
06:25 <Atheist723> (fp)
06:25 <ChaoticShadow> @meter
06:25 <Atheist723> "I am receiving gigantic amounts of bonus xp and I would like to know if this is a glitch, because the amount of bonus xp is extremely high and I personally find it hard to believe its correctly implemented. For example I received 600k attack bonus xp and 400k prayer xp and this just seems like a lot."
06:25 <ChaoticShadow> I believe it recharges the item again
06:25 <ChaoticShadow> i have to check to make sure though
06:26 <Atheist723> Tried, you only get the xp once.
06:26 <Atheist723> Do you really think you are supposed to get a free 500k xp every few minutes?
06:26 <ChaoticShadow> right, I was wrong...
06:26 <ChaoticShadow> quoted from the article
06:26 <ChaoticShadow> "As of January 13, 2014 any experience remaining from previous years can be reclaimed as bonus experience by right clicking on the paws."
06:27 <Meter55> I chose div, mainly because I'm not training past 92
06:27 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:27 <Atheist723> There are also people who are saying this is not a lot because warbands give even more ridiculously high xp.
06:27 <ChaoticShadow> hope jagex adds wolf armour
06:27 <ChaoticShadow> that would be cool
06:27 <Meter55> I personally can't do warbands because of my schedule
06:28 <ChaoticShadow> lol
06:30 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:30 <Alicorn Jay> hey where do i find the swamp lizard
06:30 <Alicorn Jay> like from the lode stone
06:31 <Suppa chuppa> [[swamp lizard]]
06:31 <Suppa chuppa> uhh
06:31 <Atheist723> Warbands have a shifting schedule, you will be able to do it once in a while no matter what schedule you have.
06:32 <Suppa chuppa>
06:32 <Suppa chuppa> here?
06:32 <Alicorn Jay> ty
06:33 <Suppa chuppa> np
06:35 <Alicorn Jay> i just became a member and spent the first 3 days of my bond so that i can farm the lizards heard u can get lke 1m an hour
06:37 <ChaoticShadow> hunter skill?
06:37 <Alicorn Jay> mhm
06:38 <Alicorn Jay> i got to 31 
06:38 <Alicorn Jay> doing quests
06:38 <Alicorn Jay> and grinding red/green birds
06:38 <ChaoticShadow> nice
06:38 <Alicorn Jay> what do u do for $$$
06:39 <Urbancowgurl777> nn
06:39 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:39 <Atheist723> Goodnight.
06:40 <ChaoticShadow> i spent 1k on flecthing
06:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:40 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
06:40 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:40 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:40 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:40 <Cook Me Plox> Hi Atheist723
06:40 <ChaoticShadow> ohai cook
06:41 <Alicorn Jay> wht did u make
06:41 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:41 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:41 <ChaoticShadow> oak shortbows
06:41 <ChaoticShadow> leveled up 2 levels through that
06:41 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:41 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:42 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:42 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:42 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:42 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:42 <Alicorn Jay> 10010110
06:42 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:42 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:43 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:43 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:43 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:43 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:44 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:44 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:44 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:44 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:45 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:45 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:45 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:45 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:45 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:45 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:46 <ChaoticShadow> woah
06:46 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:46 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:46 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:46 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:47 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:47 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:47 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:47 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:47 <Atheist723> ?
06:48 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:48 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:48 <ChaoticShadow> like how the overide looks
06:48 <ChaoticShadow> thats whats cool
06:48 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:48 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
06:48 <Alicorn Jay> whats a ghast
06:48 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
06:54 -!- Meter55 has left Special:Chat.
07:01 <ChaoticShadow> wat a quiet chat
07:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:06 <ChaoticShadow> hai hydro
07:06 <Haidro> hai
07:09 <Atheist723> !test
07:09 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
07:09 <Atheist723> ~test
07:09 <TyBot> Atheist723: I love you. <3
07:10 <Atheist723> Managed to hand in second load of supplies literally 1 second internet crashed.
07:10 <Atheist723> *before internet crashed
07:14 <Haidro> [[brawling gloves (FM)]]
07:15 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:15 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:28 <ChaoticShadow> [[culinomancer's gloves
07:29 <ChaoticShadow> [[culinomancer's gloves]]
07:46 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
08:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:19 <Haidro> [[Bathus knife]]
08:21 -!- Alicorn Jay has joined Special:Chat
08:22 <Alicorn Jay> hi all
08:28 -!- Alicorn Jay has left Special:Chat.
08:38 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:54 -!- Wolfnz09 has joined Special:Chat
08:55 -!- Wolfnz09 has left Special:Chat.
09:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:21 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
09:22 <Ciphrius Kane> Could we remove one of the messages on [[Talk:Eir]] given how they're duplicates of one another?
09:25 <Haidro> yes
09:27 <Cook Me Plox> but DDD D:
09:27 <Ciphrius Kane> UCS
09:27 <Cook Me Plox> DBAD
09:27 <Ciphrius Kane> DBAD yourself
09:28 <Cook Me Plox> DBAN, ciph
09:28 <Haidro> GTS @@@
09:28 <Ciphrius Kane> Ya Cook GTS
09:29 <Cook Me Plox> SAOW
09:29 <Ciphrius Kane> Awww, there's a free celebi available but I cannae get it
09:29 <Cook Me Plox> Wait, we actually have a policy on redirects?
09:30 <Ciphrius Kane> We do?
09:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:31 <Cook Me Plox>
09:32 <Cook Me Plox> dude, wtf? I've made three edits to that page and I have no knowledge of it
09:43 <Haidro> No one can, ciph :(
09:45 <Ciphrius Kane> Haidro, some Japanese players have
09:45 <Ciphrius Kane> Or so I heard anyway
09:45 <Haidro> Yea, on 25th
09:59 <Atheist723> !test
09:59 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
10:06 <Atheist723> Not sure if trolling...
10:11 <Ciphrius Kane> Trolling methinks
10:11 <Ciphrius Kane> Or a comment about how much experience the huge lamps give
10:16 <Haidro> The huge lamps give so much xp
10:16 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
10:16 <Haidro> I've gotten more than double the experience from construction in huge lamps
10:17 <Ciphrius Kane> Aye, but 13M experience?
10:18 <Haidro> yea, bs
10:20 <Atheist723> 3.6m xp at level 98.
10:21 <Atheist723> So not that big a stretch especially when the alchemist glitch that people abused the brains out of.
10:22 <Ciphrius Kane> Never heard of that glitch
10:22 <Haidro> what?
10:22 <Atheist723> Guy ranked #1 would get 15.7m xp if he used all renown on lamps, for instance.
10:23 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:23 <Haidro> hiya
10:23 <Haidro> Assuming lvl 99, athe?
10:23 <Alchez> Hello
10:23 <Atheist723> 98+
10:23 <Atheist723> Hi.
10:24 <Ciphrius Kane> Well there's only 4 or 5 more days left
10:24 <Haidro> I'll miss that xp
10:24 <Haidro> Pretty much got 92-->95 prayer from it
10:24 <Battleben> :A?
10:24 <Haidro> oh ben
10:25 <Haidro> so did you want that spoiler
10:25 <Haidro> or have you heard
10:25 <Ciphrius Kane> Hmmm, so I could possibly get 2 99s with those lamps
10:26 <Atheist723> I got 89 -> 96 prayer in the Dominion Tower.
10:27 <Atheist723> I don't have much renown left after all the expensive stuff but I'll probably put them into summoning.
10:28 <Battleben> Good news
10:28 <Battleben> Mod Bond is making the music for Fate of the Gods
10:29 <Ciphrius Kane> 483 signs needed for 99 FIshing
10:29 <Atheist723> That mod name.
10:30 <Battleben> Tracks he's made include
10:30 <Battleben> [[The Evil Within]], [[Temple Desecrated]], [[Root Canal]] and [[Vorago (music track)]]
10:30 <Battleben> oh and [[Return of Lucien]]
10:30 <Atheist723> Well, I like the three that I've heard before.
10:31 <Haidro> Omg I love RoL
10:31 <Haidro> So ben, do you want to know
10:32 <Atheist723> "Its been confirmed, that if the tendancy of previous regions is maintained, the last region will require trips with stats over 35k, while a perfect lvl 10 crew * boat from that region will hardly reach 18k."
10:32 <Atheist723> Yikes.
10:33 <Battleben> know what
10:33 <Atheist723> Some spoiler that will likely make you rage at the heavens for the lack of sense it makes.
10:34 <Battleben> Where is the spoiler from and what's the spoiler for?
10:34 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:35 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:35 <Ciphrius Kane> They should raise the level cap for the crew
10:36 <Haidro> Apparently Mod Osbourne gave something away in a podcast
10:36 <Haidro> about Sliske
10:36 <Battleben> Go on.
10:36 <Ciphrius Kane> He is Zaros
10:36 <Haidro> Well, Sliske has the stone
10:36 <Haidro> He's not a god
10:36 <Haidro> And he's helping Zaros
10:36 <Battleben> Where'd Osborne reveal that?
10:36 <Haidro> in a podcast aparently
10:36 <Battleben> Didn't we already know he had the stone?
10:37 <Ciphrius Kane> Sounds like a Machiavellian sacrifice to me
10:37 <Battleben> Mod Osborne is not a reliable lore source, at any rate.
10:37 <Atheist723> I'm not sure if increasing the level cap is a good idea.
10:38 <Ciphrius Kane> Sliske is helping Zaros and Zaros will kill him for it
10:38 <Haidro> That's all I heard ben
10:38 <Haidro> And did we know he had the stone?
10:38 <Haidro> He could be lying in MPD
10:38 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:38 <Atheist723> Leveling time takes a huge spike after level 5 and 7~8 beyond is immensely slow.
10:38 <Atheist723> Hi Ansela.
10:38 <Ciphrius Kane> Haidro, he was called a false user
10:38 <Battleben> Mod Osborne was probably just mispeaking
10:38 <Battleben> he does that a lot
10:38 <Ciphrius Kane> Only those who use the stone are false users
10:39 <Haidro> You never know
10:39 <Haidro> Sliske is powerful
10:40 <AnselaJonla> Anyone currently in game?
10:40 <Battleben> Ciph
10:40 <Battleben> the player is technically a false user
10:40 <Battleben> not a god
10:40 <Ciphrius Kane> Aye
10:41 <Battleben> Also, note how there were at least THREE false users in that room, not counting Sliske.
10:41 <Ciphrius Kane> Your point Ben?
10:41 <AnselaJonla> Could you check the ranged guide, the level req for black crossbow?
10:41 <Battleben> That Strisath could be referring to any of them.
10:41 <Ciphrius Kane> 25
10:42 <AnselaJonla> - lol
10:45 <Ciphrius Kane> Betcha Sliske kills Bandos
10:45 <AnselaJonla> - for anyone that didn't notice this last night, please vote
10:48 <Cook Me Plox> boom downvoted
10:48 <Cook Me Plox> wait, no, not that
10:49 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
10:49 <Battleben> K Mod Bond did the majority of good music tracks in the gam econfirmed
10:50 <Ciphrius Kane> InB4wehavetopaytoacesshismusic
10:50 <Battleben> Relevent to Fate of the Gods: Hedid Zaros Stirs and Zaros Zeitgeist.
10:54 <Atheist723> No option for "No SoF"?
10:57 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
10:57 <Alchez> What is the projects page named?
10:57 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
10:58 <Ciphrius Kane>
10:59 <Alchez> Thanks
11:00 <Haidro> Someone give me a goal in RS
11:00 <Haidro> I tried all music tracks, but the rest are dungeoneering
11:00 <Haidro> And Trouble Brewing. Lol
11:01 <Ciphrius Kane> How many 99s do you have?
11:02 <Haidro> 0
11:02 <Haidro> And planning to keep it like that for a bit
11:02 <Ciphrius Kane> Get the taskmaster emote then
11:02 <Haidro> hm
11:02 <Haidro> Thanks ciph :D
11:03 <Haidro> [[Falador Tasks#Elite tasks]]
11:03 <Haidro> Gah I have to get rid of curses
11:04 <Haidro> [[Hydra pouch]]
11:08 <Atheist723> !test
11:08 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:12 <Haidro> Holy cow Fremmy tasks have insane reqs
11:12 <Ciphrius Kane> You seen the Daemonheim ones?
11:13 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
11:13 <Haidro> Not yet
11:13 <Atheist723> All the elite task sets have a ton of 90+ requirements.
11:13 <Haidro> But you can boost those with rather low-ish skills
11:13 <Haidro> Yea, I know
11:14 <Haidro> I've completed two elite task sets atm
11:14 <Haidro> Varrock and seers
11:14 <Alchez> Desert is bad too. Dominion tower ones, especially...
11:15 <Haidro> Oh yes
11:15 <Haidro> I haven't even gotten 450 kills for hard tasks yet
11:15 <Haidro> And athe has like over 9000 kills
11:15 <Haidro> literally
11:15 <Alchez> Crazy.
11:16 <Ciphrius Kane> Sitting around moaning won't get them done though
11:16 <Haidro> I'm doing some fally ones now
11:17 <Ciphrius Kane> Hope easter event wins the poll
11:18 <Haidro> what poll
11:19 <Ciphrius Kane> The upcoming Easter V WE3 poll
11:20 <Haidro> Wait
11:20 <Haidro> So it's ...
11:20 <Haidro> we either get an easter event
11:20 <Haidro> or WE3?
11:21 <Haidro> What the hell type of poll is that
11:21 <Haidro> Easter event will win by far
11:22 <AnselaJonla> Dro - do you know the trick for getting all the Torqueo music tracks?
11:22 <AnselaJonla> The Warped floor set
11:23 <Ciphrius Kane> Ah, that doesn't help with the boss music tracks though
11:24 <Haidro> I don't have any warped floors unlocked ansela
11:24 <Haidro> Is there a trick?
11:24 <Ciphrius Kane> Sagas
11:24 <Haidro> sneaky
11:24 <Haidro> Thanks
11:24 <Ciphrius Kane> Also good for warped gulega
11:24 <Ciphrius Kane> Besides, you need to do the sagas for the taskmaster emote
11:25 <Haidro> yea, I know
11:25 <Haidro> tbh the hardest requirement is 93 summoning
11:25 <Haidro> I don't know how I'm going to do that
11:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:25 <Coelacanth0794> hi
11:25 <Haidro> bi
11:25 <Haidro> hi
11:25 <Coelacanth0794> orly?
11:26 <Haidro> yarly
11:26 <Ciphrius Kane> You leaving or declaring your sexuality?
11:26 <Haidro> Do you have something against bisexual people?
11:26 <Ciphrius Kane> I'm not a boomerang bigot
11:26 <Haidro> Well
11:27 <Haidro> Wow
11:27 <Haidro> Fuck you caviar
11:27 <Haidro> I thought left click was eat
11:27 <Haidro> So I right click and eat it
11:27 <Coelacanth0794> lol
11:27 <Coelacanth0794> i did that when they changed papaya's left click
11:27 <Haidro> gg like 1k
11:27 <Haidro> Wait how much are papayas atm
11:28 <Haidro> Holy crap they're 3,1
11:30 <Coelacanth0794> a star... inb4 dii
11:30 <Coelacanth0794> [[small fallen star (Attack)]]
11:31 <Coelacanth0794> oh it has one
11:31 <Coelacanth0794> wow
11:31 <Haidro> [[Template:Small fallen star XP]]
11:32 <Haidro> Can't we make that 98+ = ...
11:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:41 <TonyBest100> Hey Guys
11:41 <RSChatBot> TonyBest100: <ChaoticShadow> Chrome crashes the RSW chat page too, and i have to reload, unlike your problem with that annoying popup
11:42 <TonyBest100> Any idea what the hell this image is meant for?
11:42 <Ciphrius Kane> That void knight quest?
11:43 <Ciphrius Kane> [[A Void Dance]] I think
11:43 <Ciphrius Kane> Yep
11:43 <Ciphrius Kane>
11:44 <TonyBest100> Yeah, should be merged in to that
11:46 <TonyBest100> Wtf, just there now it said I connected to this chat from another browser.... but I'm only running chrome
11:46 <Ciphrius Kane> It could mean you have 2 copies of the chat open
11:46 <TonyBest100> nah, just the one was open
11:46 <Ciphrius Kane> Or you've been hacked and somebody else is trying to access the chat with your account
11:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:51 <Ciphrius Kane> When did they change the layout of the world map?
11:51 <TonyBest100> This week I think, I believe it was mentioned in patch notes
11:51 <TonyBest100> 1 sec I'll check a look through
11:52 <TonyBest100> Hmm, I don't see any mention in the patch notes
11:53 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:53 <Ciphrius Kane> I know they revamped it to load faster but didn't change the layout
11:55 <TonyBest100> Only thing I can closely find on it was from the update on Monday: "World map icons are now divided into categories, and can be hidden or displayed as needed.
11:55 <TonyBest100> "
11:57 <Haidro> [[adamant bar]]
12:00 <TonyBest100> Finally got the refitted workshop
12:01 <Haidro> [[cannon]]
12:01 <Haidro> cheap
12:01 <Haidro> I might buy one
12:03 <Battleben> well gf us
12:04 <Ciphrius Kane> !tell Cook_Me_Plox elefint is stupid
12:04 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
12:04 <TonyBest100> is that right now ben?
12:04 <Haidro> That looks beautiful
12:05 <Battleben> No.
12:05 <Battleben> It can't be turned off, Haidro.
12:05 <Haidro> odamn
12:05 <Cook Me Plox> !tell Ciphrius Kane your legs are stupid
12:05 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Ciphrius Kane> elefint is stupid
12:05 <RSChatBot> I will tell Ciphrius this next time I see them
12:05 <Battleben> Meaning orbed pictures look like [[File:Sarah (Ashdale).png]] and [[File:Hendrik,png]]
12:05 <Cook Me Plox> god dammit, I thought Ty fixed that
12:05 <Battleben> [[File:Hendrik.png]]*
12:06 <Haidro> so cook you want my GR tab>
12:06 <Cook Me Plox> no
12:06 <Ciphrius Kane> Plastic isn't stupid
12:06 <Cook Me Plox> leggo
12:06 <Cook Me Plox> haha get it
12:07 <Battleben> plus it lowers my fps
12:07 <Battleben> so we're screwed
12:07 <TonyBest100> I don't see that skybox change at that windmill
12:09 <Haidro> damn that's ugly ben
12:09 <Battleben> It's not ingame yet
12:09 <Battleben> (except south of ge and north of varrock)
12:09 <Haidro> Well, except for ashdale
12:09 <Haidro> wait what?
12:09 <Haidro> [[coords]]
12:11 <Battleben> and in Ashdale yeah
12:13 <TonyBest100> May go divination trainining now
12:13 <TonyBest100> considering I got like 126k bonus xp on divination to burn lol
12:14 <Ciphrius Kane> Apparently it's possible to turn Pokemon into assassins
12:14 <TonyBest100> Wut?
12:14 <Haidro> I don't see why not
12:14 <Haidro> I mean... mewtwo...
12:15 <Ciphrius Kane>
12:15 <TonyBest100> Also, thank fk I managed to get rid of chrome constantly saying this page is unresposinve
12:15 <TonyBest100> by upgrading to the dev build >.<
12:15 <Haidro> [[Mysterious statue]]
12:17 <TonyBest100> i've got 3 pieces of the Diviner's set :P
12:17 <Haidro> 2 :(
12:17 <TonyBest100> legs, gloves and headwear
12:17 <Ciphrius Kane> 4 I think
12:19 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
12:25 <TonyBest100> going through the 4700 gleaming energy that someone gave me for free over a few months ago
12:27 <TonyBest100> 57 (divination)
12:28 <Ciphrius Kane> Nice
12:29 <TonyBest100> on bonus xp alone I have enough to get to 62 divination
12:30 <Ciphrius Kane> 96 rc today methinks
12:30 <TonyBest100> nice
12:31 <TonyBest100> /me 100x_Shadow
12:31 <TonyBest100> whoops
12:31 <TonyBest100> lol
12:31 <TonyBest100> meant to set my name as that
12:31 <Ciphrius Kane> Planning on getting 99 next week
12:31 <TonyBest100> every time I come on this chat I gotta reset my name back to 100x_Shadow, as it always goes back to TonyBest100
12:31 <TonyBest100> (qc) My Runecrafting level is 75 (xp: 1,300,868, rank: 120,047). XP until level 76: 35,575.
12:33 <Battleben> New thing with LD off.
12:33 <Battleben> new lighting, that is
12:35 <Ciphrius Kane> Hmmm
12:35 <Coelacanth0794> yeah ben that happens all the time now
12:35 <Ciphrius Kane> /stat rc
12:35 <Ciphrius Kane> Gah, why won't it work?
12:36 <TonyBest100> it's /lvl rc
12:36 <TonyBest100> (qc) My Runecrafting level is 75 (xp: 1,300,868, rank: 120,047). XP until level 76: 35,575.
12:36 <Ciphrius Kane> I tried that
12:36 <Ciphrius Kane> All I got was a slight freeze
12:36 <TonyBest100> Kane, check to see what your set name is
12:36 <TonyBest100> as every time I came here it always reset to TonyBest100
12:36 <Cook Me Plox>
12:36 <TonyBest100> meaning that when I did type it in, it gave a slight freeze and nothing
12:36 <Ciphrius Kane> Still not working
12:37 <TonyBest100> Try setting your rsname again and then trying
12:37 <Ciphrius Kane> I tried that
12:37 <TonyBest100> weird
12:37 <Ciphrius Kane> (qc) spineweilder's Runecrafting level is 91 (xp: 6,275,632, rank: 53,652). XP until level 92: 241,621.
12:37 <Ciphrius Kane> (qc) valdar sai's Runecrafting level is 95 (xp: 9,239,135, rank: 42,323). XP until level 96: 445,442.
12:37 <Ciphrius Kane> (qc) My Runecrafting level is 95 (xp: 9,239,135, rank: 42,323). XP until level 96: 445,442.
12:38 <Ciphrius Kane> Oh now it works]
12:38 <TonyBest100> wikia being more of an ass than usual
12:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:44 <Haidro> hi
12:45 <Battleben> dro
12:45 <Haidro> funny
12:45 <The Mol Man> not funny
12:45 <The Mol Man> ya know what's truly funny?
12:45 <Haidro> you
12:46 <The Mol Man> the word "penis"
12:46 <The Mol Man> use that word as often as you can for optimal comic effect
12:46 <Haidro> yea. no
12:46 <The Mol Man> your loss
12:47 <Ciphrius Kane> The only reason why it's funny is due to the taboo on it in western culture
12:47 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
12:47 <The Mol Man> no, it's the p sound
12:47 <The Mol Man> p is a funny letter
12:47 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
12:47 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
12:48 <Ciphrius Kane> Piano
12:48 <Haidro> pianist
12:48 <The Mol Man> lel
12:49 <Haidro> I swear whenever you're around I act all weird
12:49 <Haidro> I didn't mean that in a bad way btw
12:49 <The Mol Man> what is up with eir's boobs?
12:49 <Haidro> [[Eir]]
12:49 <The Mol Man> why does the cloth wrap around the bottom of her breasts?
12:49 <The Mol Man> that's not how clothing works ._.
12:51 <Battleben> Jagex
12:51 <The Mol Man> i know, they're all like "Huehuehue bewbs"
12:51 <Ciphrius Kane> Won't be long before female armour is just straps of metal or cloth
12:52 <The Mol Man> [[Verac's brassard]]
12:52 <Ciphrius Kane> Too much coverage
12:52 <The Mol Man> soon, woman's armours will just be pasties and g strings
12:52 <The Mol Man> don't forget that the boobs will make no anatomical sense
12:53 <Battleben> After the lighting update orbing stuff is ruined.
12:53 <Ciphrius Kane> And then Jagex will sit back and question why it is that all their players are sexist pigs
12:53 <The Mol Man> what's wrong with that kane?
12:53 <The Mol Man> Pigs are delicious!
12:53 <Ciphrius Kane> Sexism isn't
12:54 <The Mol Man> oh
12:54 <The Mol Man> never had that
12:54 <The Mol Man> sounds untasty
12:54 <Battleben> why am i the only one that cares
12:54 <Atheist723> About?
12:54 <The Mol Man> how is it ruined?
12:54 <Battleben> Lighting detail can't be turned off.
12:54 <Atheist723> What.
12:54 <The Mol Man> since when?
12:55 <Battleben> In areas with the new lighting, it can't be turned off.
12:55 <Atheist723> Only Low and High?
12:55 <Battleben> And Jagex are gonna add it everywhere it semes
12:55 <Battleben> No, it CAN be turned off, but that doesn't actually turn it off.
12:55 <The Mol Man> they're never going to update poison waste, so donn't worry
12:55 <The Mol Man> you could never turn ld off
12:55 <The Mol Man> only set it to lo
12:55 <The Mol Man> w
12:56 <Battleben> Yeah well with it low, we get images like
12:56 <Battleben> [[File:Sarah (Ashdale).png]] and [[File:Hendrik.png]]
12:57 <The Mol Man> oh well
12:58 <Haidro> I care too ben
12:58 <Haidro> It does suck for image taking
12:58 <The Mol Man> learn to cope if it can't be helped
12:59 <The Mol Man> yeah it sucks
12:59 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:59 <The Mol Man> but what can you do?
12:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:00 <TonyBest100> I actually like the new lighting, mainly because it makes the game appear less... dull
13:00 <Atheist723> Those two doesn't look too bad...
13:00 <Atheist723> But what about stuff in dungeons?
13:01 <TonyBest100> Course dungeons are still going to be dark
13:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:02 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:02 <The Mol Man> ben, didn't you say the new LD was a glitch?
13:02 <The Mol Man> is it not?
13:03 <TonyBest100> I find it abit unlikely to be a glitch, but shouldn't the skybox within the GE count as a hidden update?
13:03 <The Mol Man> unable to shut off LD seems like a glitch, but ya never know
13:04 <Battleben> new LD is a leak probably
13:04 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:04 <Battleben> Still in development.
13:05 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:05 <TonyBest100> Anyway, just remembered to get an updated image of the World Map, seeing as its layout changed again recently
13:05 <Nabz010> the Mediawiki:common.js page isn't improting scripts or css pages when I use the importArticles() method on my wiki
13:05 <AnselaJonla> Mol - I assume you are dealing with 31.13's latest assumptions as to MEP3 and Lord Iorwerth? In that light, would you please give him yet another reminder not to add speculation such as that to articles?
13:05 <Nabz010> does anyone know what may be wrong?
13:10 <AnselaJonla> Thanks, Mol :)
13:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:10 <AnselaJonla> Alright, going to return my rather late library books before mum gets home
13:10 <Ciphrius Kane> Tut tut
13:10 <AnselaJonla> Got to take the dog back to the vet later
13:10 <AnselaJonla> "Rather late" in this instance means... a week...
13:11 <Ciphrius Kane> Just as well it's just the library books that are late
13:11 <TonyBest100> Actually nvm, turns out I don't have to worry about updating that world map image
13:12 <TonyBest100> the side bar can still be toggled on and off
13:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
13:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:16 <Battleben> Mol, y u redirect Microtransactions to RWT
13:16 <Battleben> They're distinct.
13:16 <The Mol Man> It was already a redirect to real world trading
13:16 <The Mol Man> I moved the page and was just rereidrecting it
13:16 <The Mol Man> I was thinking the same thing as you
13:17 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:17 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:18 <TonyBest100> Nice Gif of the Next Car Game (Sill find that to be a STUPID name for a game)
13:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:18 <TonyBest100> looking at it, it should be called Destruction Derby
13:19 <TonyBest100> then again it is just a working title
13:19 <The Mol Man> not if they play it right
13:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:25 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:33 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:40 -!- Bogre has joined Special:Chat
13:41 <The Mol Man> Hi Bogre
13:41 <Bogre> hello
13:42 <The Mol Man> would you be offended if I asked to call you "booger"? :ɔ
13:42 <The Mol Man> sorry, couldn't help myself
13:42 <Bogre> hmmm offended no but i'd rather be called as bogre
13:42 <Bogre> or ogre
13:42 <The Mol Man> what's the b for?
13:42 <The Mol Man> Big ogre?
13:42 <Bogre> yup
13:43 <The Mol Man> most ogres are pretty big
13:43 <The Mol Man> I'm scared to see how big one called a bogre would be
13:43 <Haidro> night all
13:43 <Bogre> good night
13:43 <Atheist723> Goodnight.
13:44 <Stinkowing> back...geez that was a good omelette
13:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:45 <The Mol Man> haven't had an omelette in forever
13:47 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
13:48 <AnselaJonla> Hi Bogre
13:48 <Bogre> hello
13:49 <AnselaJonla> Mol, we wouldn't have that got instead of gotten line if "gotten", however incorrect it may, wasn't in common usage among American writers
13:49 <Bogre> im kinda new to wikia stuff so excuse me, but im just sorta idling
13:49 <AnselaJonla> Most of us idle
13:53 <The Mol Man> there's hundreds of things to do if you really want a task
13:55 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
13:56 <Kuikuli> Hello
13:56 <The Mol Man> hi
13:56 <Atheist723> Hi.
14:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:01 <Bluefire2> Is cook alive atm?
14:02 <AnselaJonla> !seen Cook Me Plox
14:02 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 51 minutes and 57 seconds ago.
14:02 <Bluefire2> Is that an admin only command?
14:02 <The Mol Man> no
14:02 <Bluefire2> !seen The Mol Man
14:02 <RSChatBot> I last saw The Mol Man just now.
14:02 <The Mol Man> I already regret answering you
14:02 <Bluefire2> wow
14:02 <Bluefire2> Time for spam
14:03 <The Mol Man> no
14:03 <Bluefire2> aw
14:05 -!- Bogre has left Special:Chat.
14:11 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
14:11 <Atheist723> (qc) My Herblore level is 87 (xp: 4,347,361, rank: 95,921). XP until level 88: 38,415.
14:12 <Cuddlefan> i'm going to be going to school, so i'll see you in the afternoon.
14:12 <Atheist723> (qc) My Herblore level is 87 (xp: 4,347,361, rank: 95,921). XP until level 88: 38,415.
14:12 <Atheist723> Is this just broken or what?
14:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
14:12 <The Mol Man> it goes by the api, you need to log out to get it to update
14:14 <Atheist723> Yeah, I did.
14:14 <Atheist723> (qc) My Herblore level is 87 (xp: 4,347,361, rank: 95,921). XP until level 88: 38,415.
14:14 <Atheist723> Nope...
14:14 <The Mol Man> completely? or just to the lobby?
14:16 <TonyBest100> I'd guess completely
14:16 <TonyBest100> but then it should take a few mins afterwards for it to update
14:16 <TonyBest100> (qc) My Divination level is 57 (xp: 218,830, rank: 90,745). XP until level 58: 5,636.
14:16 <The Mol Man> ^
14:16 <TonyBest100> afterall Mine updated with that divination change to lvl 57
14:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
14:17 <The Mol Man> shitton of bonus prayer xp from the event :ɔ
14:17 <Jlun2>
14:17 <Jlun2> Pinkie pie is revealed to be "the thing"
14:17 <Jlun2> 0_o
14:18 <The Mol Man> you're weird
14:18 <Jlun2> oddly enough, its not a dark story
14:18 <Jlun2> even though the thing was a horror movie
14:18 <Jlun2> btw, just completed last chef mission
14:19 <Jlun2> the plants were apparently plant animal hybrids
14:19 <Jlun2> like pikmin i guess
14:20 <TonyBest100> I chose to put the bonus xp on Divination
14:20 <TonyBest100> 126k bonus xp :P
14:20 <Jlun2> i chose prayer
14:20 <Jlun2> bonus xp at the talk page
14:20 <Jlun2> btw tony
14:21 <Jlun2> after restarting my computer, the popup disappeared
14:21 <The Mol Man> ahh the benefits of being #1403 to 99 div
14:21 <Jlun2> so it may be a memory problem
14:21 <Jlun2> (qc) jlun2's Prayer level is 89 (xp: 5,277,723, rank: 109,108). XP until level 90: 68,609.
14:21 <Jlun2> yay
14:22 <The Mol Man> 579k til 94 prayer with 333k bonus xp
14:22 <The Mol Man> 504k bonus agi xp is awesome too
14:26 <Jlun2> [[xuan]]
14:26 <Jlun2> hey, they updated his chathead
14:26 <The Mol Man> cool, a sirenic scale
14:26 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[sirenic scale]] is 525,702 coins.
14:27 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
14:27 <Jlun2> uh.....
14:27 <Jlun2> how do i get the beard to not cut off?
14:27 <The Mol Man> ask ben
14:28 <Jlun2>
14:28 <Jlun2> its more visible in safemode
14:28 <Jlun2> he has wrinkles under his eyes now
14:29 <Nabz010> hey guy
14:29 <Nabz010> guys*
14:30 <Nabz010> I'm trying to add a switchInfobox to my wiki ( runescapefanfiction ) just like the one on here, but the javascript on my wiki doesn't seem to load up
14:30 <Nabz010> any ideas on what may be wrong?
14:30 <The Mol Man> sorry, no one here can help :c
14:30 <The Mol Man> if you wanna poke someone else for a better chance, try poking [[User talk:Cqm]]
14:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:32 <Jlun2> testing
14:32 <Jlun2> a
14:32 <Jlun2> a
14:32 <Jlun2> a
14:32 <Jlun2> a
14:32 <Jlun2> ?
14:33 <Jlun2> "Uncaught SyntaxError: Unexpected identifier game:48
14:33 <Jlun2> Failed to load resource "
14:33 <Jlun2> event.returnValue is deprecated. Please use the standard event.preventDefault() instead. jquery.min.js:3
14:33 <Jlun2> tony
14:33 <Jlun2> !
14:33 <Jlun2> tony you here?
14:36 <Jlun2> hm...
14:36 <Jlun2>  
14:38 <The Mol Man> hi ty
14:38 <Jlun2> uh...tya
14:38 <Jlun2>
14:38 <Jlun2> what is that button?
14:39 <Bluefire2> Mol
14:39 <Bluefire2> Guess what
14:39 <Bluefire2> !seen The Mol Man
14:39 <RSChatBot> I last saw The Mol Man just now.
14:41 -!- Akira Rai has joined Special:Chat
14:41 <Akira Rai> o/
14:41 <The Mol Man> \o
14:42 <Akira Rai> Hey
14:42 <The Mol Man> hi
14:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:43 <TyA> Hii
14:44 <TyA> Jlun2: That is typically the thing that shows that a webpage element is resizeable
14:44 -!- Akira Rai has left Special:Chat.
14:44 <TyA> no idea why it would be on the rs game though
14:44 -!- Akira Rai has joined Special:Chat
14:45 -!- Akira Rai has left Special:Chat.
14:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:49 -!- Akira Rai has joined Special:Chat
14:51 -!- Akira Rai has left Special:Chat.
14:52 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:53 -!- TyA has left Special:Chat.
14:55 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
14:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:01 <TonyBest100> Dear god, so many JQing from Akira Rai >.<
15:02 <Ciphrius Kane> ?
15:03 <The Mol Man> made 2 crystal keys :ɔ
15:04 <AnselaJonla> Omg the hilarity of a dog with a cone of shame
15:05 <Ciphrius Kane> Monty?
15:05 <AnselaJonla> Zara
15:06 <Ciphrius Kane> Ah, must be problematic when she tries giving people a tongue bath
15:06 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:06 <Casting Fishes^^> Hai
15:06 <The Mol Man> haiii
15:06 <Ciphrius Kane> Hi
15:06 <Casting Fishes^^> :3
15:07 <Casting Fishes^^> i jus finished my math final
15:07 <Casting Fishes^^> teacher brought in donuts and cocoa and rice krispies
15:07 <Casting Fishes^^> nom
15:07 <AnselaJonla> Well we only just put it on her
15:07 <AnselaJonla> She managed to split one of her claws at the top
15:08 <AnselaJonla> And so the vet doesn't want her licking at it
15:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
15:11 <Ciphrius Kane> Don't forget to consult your coffee group friends who clearly know a lot more about treating dogs than a fully qualified vet
15:12 <Ciphrius Kane> Got 4 people added on skype who I have no idea who they are
15:13 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
15:17 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
15:32 <TonyBest100> Just finished watching the most recent batch of One Piece dubbed episodes :P
15:32 <The Mol Man> you like one piece?
15:32 <TonyBest100> Yeh, its a good series to watch
15:32 <The Mol Man> there's a regular on my homeworld who dresses as luffy lol
15:32 <TonyBest100> And don't suggest the subs, I'm already watching them too
15:33 <The Mol Man> also this is some different random guy I found dressed as him
15:33 <The Mol Man> yay! elite clue :ɔ
15:33 <TonyBest100> Why is he wearing a Sombrero lol
15:34 <The Mol Man> idk
15:34 <The Mol Man> the other guy uses a boater and it looks way better
15:35 <Ciphrius Kane> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Penguin Hide and Seek.
15:37 <TonyBest100> Another Tetsu helm scroll piece gained
15:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:37 <The Mol Man> (y)
15:37 <TonyBest100> Half way there lol
15:37 <TonyBest100> still gotta get the other 4 scrolls for tetsu legs and then I can make the full set (Still need to get plate)
15:38 <The Mol Man> how much plate atm?
15:38 <TonyBest100> Only got 2 lol
15:38 <The Mol Man> lol
15:38 <The Mol Man> I'm working on seasinger, I have the hood made
15:38 <The Mol Man> and 30 chi atm
15:38 <TonyBest100> Isn't there some job that gives out 50 plate at once?
15:38 <The Mol Man> story mission, ya I think
15:40 <AnselaJonla> !tell The_Mol_Man stahp copying me!
15:40 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
15:40 <TonyBest100> Whaler's resource voyage in the pincers can give up to 5
15:41 <The Mol Man> !tell AnselaJonla Imitation is the greatest form of flattery
15:41 <RSChatBot> The Mol Man: <AnselaJonla> stahp copying me!
15:41 <RSChatBot> I will tell AnselaJonla this next time I see them
15:41 <AnselaJonla> I should check on my ports
15:41 <RSChatBot> AnselaJonla: <The Mol Man> Imitation is the greatest form of flattery
15:41 <AnselaJonla> !tell The_Mol_Man okay then, carry on
15:41 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
15:42 <The Mol Man>  
15:42 <RSChatBot> The Mol Man: <AnselaJonla> okay then, carry on
15:43 <Ciphrius Kane> How was he copying you?
15:43 <TonyBest100> Its the Hyu-Ji storyline I need, but first need to get the Convict, Biologist and Missionary >.<
15:43 <AnselaJonla> 0:29, 0:22 and 6:51 :(
15:43 <The Mol Man>
15:45 <Ciphrius Kane> Go do bnb then check on your ports again
15:45 <AnselaJonla> [[equip screen]]
15:45 <AnselaJonla> That's what I'm doing
15:48 <TonyBest100> rest of that link is meant to say cheaters
15:49 <TonyBest100> Anyway in short, while Rockstar have taken down GTA Online for a whole day, they'll be taking out ALL of the money that was gained through exploits and banning those who abused them
15:49 <Atheist723> "i only have 5.1b in cash only. and i vorago 10 hours a day"
15:49 <The Mol Man> if i get a wreath from this clue, everyone in here gets a bandos chestplate
15:50 <TonyBest100> I wonder though, would my brother's account be fked too, seeing as he never did any exploits, yet is carrying over 1 billion from someone handing it to him
15:50 <Ciphrius Kane> Did he gain the cash through abusing exploits?
15:50 <Atheist723> Well you said he never exploit anything...
15:50 <TonyBest100> No
15:51 <TonyBest100> Just relooked over the article, it seems that the excess money will just be removed from his account, but as for the stuff he bought, it seems he'll keep them
15:51 <TonyBest100> Though I'm still not sure about his recent exploits in boosting levels in the game
15:52 <TonyBest100> As he abused the hell out of killing the same person with a bounty over and over to get to around rank 75
15:52 <Atheist723> "he never did any exploits"
15:52 <Atheist723> " his recent exploits"
15:52 <TonyBest100> Alright, he did 1 exploit regarding the bounty thing, but other than that no, no other exploits regarding money gains were done
15:53 <TonyBest100> He just looked one day and noticed he had 1 billion on his name
15:54 <TonyBest100> if he isn't banned that means his 10 car garage of bought cars from that money is safe
15:55 <Atheist723> If they know he got money from someone else abusing the bug, I don't see how they won't know exactly how much.
15:56 <The Mol Man> "Close your eyes and put out your hands"
15:58 <The Mol Man> Does anyone find it suspicious that solomon is so close to the well of good will?
16:00 <Atheist723> I figured it is just because there is where the GE is.
16:00 <The Mol Man> it's too convenient
16:01 <Atheist723> How are they related?
16:01 <The Mol Man> Money
16:01 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:02 <TonyBest100> Gold sink + microtransactions :P
16:02 <Atheist723> That is not a real link.
16:03 <TonyBest100> but I bet it's just convenient that they placed him somewhere more visited like the GE
16:03 <Atheist723> Irony perhaps, but not suspicious.
16:03 <Coelacanth0794>
16:03 <Ciphrius Kane> Market district
16:03 <TonyBest100> so they can see him everyday as they go to sell some stuff off lol
16:03 <The Mol Man> that's just to prevent suspicion
16:03 <Atheist723> So what's your conspiracy theory?
16:04 <The Mol Man> that this bastard is so close to what is literally a hole filled with money
16:04 <TonyBest100> Update on that Ranged buff coming
16:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:04 <Atheist723> Eir's face does look more well-defined then players'.
16:04 <Atheist723> And definitely happier.
16:05 <Ciphrius Kane> All 3 of those are related to non player-to-NPC related trading
16:05 <Ozuzanna> hmm
16:05 <Ozuzanna> i am 92% to the bowl now
16:05 <Atheist723> Did I just said ranged will be buffed but magic is still superior?
16:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:05 <Atheist723> *did he
16:05 <Atheist723> How did it become "I"?
16:05 <Stinkowing> [[loop]]
16:05 <Ozuzanna> btw i realized it's harder to get tetsu/lotus/seasinger sets now
16:05 <The Mol Man> yes kane, the situation is perfect enough so as not to arouse suspicion
16:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:06 <Atheist723> Ozuzanna: You can always get easy voyages in earlier regions, but you'll get less trade goods per voyage, I think.
16:06 <Ozuzanna> yeah, but we have 2 new trade goods too
16:06 <Ozuzanna> and theres a chance of getting them too
16:06 <Coelacanth0794> ranged can wait, evolution of oculus is more important
16:06 <Ozuzanna> instead of the plate/chi/lacquer
16:07 <Stinkowing> dammit, I wanted to learn the Loop's pone island =c
16:07 <Stinkowing> I see that Vinyl Scratch is referenced in the Shield
16:07 <Atheist723> True.
16:07 <Ozuzanna> hmm
16:07 <Ozuzanna> this item i just got on sof has 600k convert
16:07 <Stinkowing> what item?
16:07 <Ozuzanna> [[farming crate (large)]]
16:07 <Ozuzanna> this
16:07 <Atheist723> Pearl voyages seems unusually common.
16:08 <Ozuzanna> i get the koi scales way too common
16:08 <Atheist723> But you'll get over 3m from opening it.
16:08 <Atheist723> They both seem more common than the old trade goods.
16:09 <Ozuzanna> wow not bad
16:09 <Ozuzanna> and yeah
16:09 <Ozuzanna> i'll get the DII first, then open :)
16:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:10 <Atheist723> I just realized I had to go at 8 a.m. tomorrow morning and just before my ships come back.
16:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:10 <Ozuzanna> i saw my friend play RS at college today
16:10 <Ozuzanna> on his tablet
16:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:11 <Ozuzanna> he used teamviewer
16:11 <Ozuzanna> to contact his home pc
16:13 <Ozuzanna> [[special:Upload]]
16:14 <The Mol Man> categorize
16:14 <Ozuzanna> what
16:15 <The Mol Man> the file
16:15 <Ozuzanna> uh
16:15 <Ozuzanna> just sof images?
16:15 <Ozuzanna> right
16:15 <Ozuzanna> as well as license
16:15 <Ozuzanna> for the crate?
16:15 <The Mol Man> spell out Sof though
16:15 <Ozuzanna> Squeal of Fortune images
16:16 <The Mol Man> (y)
16:16 <TonyBest100> Really hope they didn't accidently take away my $327,000 from GTA Online, that was the remainder of the money from their official $500k giveaway which I haven't spent yet :P
16:16 <Ozuzanna> tony my brother was given $30m online randomly
16:16 <Ozuzanna> lol
16:16 <TonyBest100> And now he's lost all of it
16:16 <Ozuzanna> nah
16:16 <Ozuzanna> he still has a lot
16:16 <TonyBest100> Y3p
16:16 <Ozuzanna> he just buys tanks and such
16:17 <TonyBest100> Oz, he's lost it now, the recent maintenance removed all ill gained money
16:17 <Ozuzanna> why
16:17 <Ozuzanna> because of modders?
16:17 <TonyBest100> and banned the exploiters
16:17 <TonyBest100> As for the stuff your brother bought, well, they're kept just fine
16:18 <Nabz010> does anyone here understand how the common.js page works?
16:18 <Ciphrius Kane> Tony, want to see a tittle?
16:18 <Ozuzanna> on another note, DerpTrolling might have been arrested
16:18 <Ciphrius Kane> I can show you a whole load of tittles
16:18 <The Mol Man> iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
16:19 <Nabz010> anyone here know how common.js works???
16:19 <Ciphrius Kane> The guy who was DDOSing all those games Susan?
16:19 <Ozuzanna> yes
16:19 <The Mol Man> jjjjjjjjiiiiiiiiiiiijjjjjjjjjjjjijijijijijiiiiiiiiiiijjjjjjjjjjjjjj
16:19 <Ozuzanna> the day they ddosed xbox live,
16:19 <The Mol Man> tittles
16:19 <Ozuzanna> their twitter hasn't been active since
16:19 <Ozuzanna> thats almost 2 week
16:19 <Ozuzanna> after they took down xbox live
16:19 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/The Mol Man]] Reason: spamming
16:19 <Ozuzanna> or Reason: Disruption-only account
16:19 <TonyBest100> My money is safe :P
16:19 <The Mol Man> sorry guys, didn't get a wreath :c
16:21 <Atheist723> Shouldn't expected something less common than 1/100000.
16:21 <The Mol Man> it's not less than 1/100k
16:21 <TonyBest100> Not going to check my brothers account, gunna laugh at his money loss when he gets here at around 5:20pm :P
16:22 <Ozuzanna> did he dupe/mod/hack too
16:22 <TonyBest100> No, all he did was get the 1b from someone else who just handed it out
16:22 <Ozuzanna> oh
16:22 <Atheist723> "It was revealed that the odds for receiving a piece of third-age armour from a Treasure trail are between 1/100,000 to 1/1,000,000."
16:22 <TonyBest100> the monye will just be gone, but anything bought will be kept
16:22 <TonyBest100> still questionable about his exploits regarding boosting for RP
16:23 <The Mol Man> athe
16:23 <Ciphrius Kane> Fun fact: there was a war that lasted less than an hour
16:23 <Atheist723> "rate for each of the six slots"
16:24 <The Mol Man> but you don't get one reward from a clue
16:25 <Atheist723> Does that mean the chance of getting 1 in a certain slot is 1/200000?
16:25 <Atheist723> I mean, 1/240000
16:26 <The Mol Man> seems like
16:26 <The Mol Man> it's probably not a round number
16:26 <The Mol Man> probably something stupid like 248887
16:27 <Atheist723> Is it even technically possible to get Third-Age in all 6 slots? (1/4096000000000000000000000000)
16:27 <The Mol Man> probably not
16:27 <The Mol Man> there might be a limit put in place during the calculation
16:27 <The Mol Man> but that can only be speculated
16:28 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:28 <Atheist723> Definitely saw someone with 2 third-age platebodies in 1 clue though, that's still 1/1600000000.
16:28 <Atheist723> Hi Fishes.
16:29 <The Mol Man> take that with a grain of salt
16:29 <Atheist723> They don't have a motive to lie and and I risk nothing in believing them.
16:30 <The Mol Man> it's human nature to impress others
16:30 <Casting Fishes^^> hai
16:30 <The Mol Man> doesn't hurt me either
16:30 <The Mol Man> believe what you want
16:31 <Atheist723> Nah, more jealous than impressed with an occurance of sheer luck.
16:31 <Atheist723> *occurrence
16:31 <Ciphrius Kane> It's nature to show off your impressive traits and gains
16:32 <Atheist723>
16:32 <Ciphrius Kane> The man who can survive a fight against a mammoth is more likely to impress females than the one snares rabbits
16:33 <The Mol Man> that you, athe?
16:33 <Atheist723> My luck of 2014 has already ran no.
16:33 <Ozuzanna> lmao
16:33 <Ozuzanna> 1gp
16:34 <Ozuzanna> @Ciph idk, depends whos the one with higher hunter
16:34 <The Mol Man> rabbits are better xp/hr than mammoths
16:35 <Atheist723> You guys play way too much RS.
16:36 <The Mol Man> not enough*
16:36 <TonyBest100> not too much lol
16:37 <The Mol Man> need more xp
16:37 <Ciphrius Kane> I only spend 20% of my time on RS, you saying that's too much?
16:37 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
16:37 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
16:37 <The Mol Man> anything less than 100% is xp waste
16:38 <Ciphrius Kane> Hey, I have my writing and sleep and food to think of
16:38 <The Mol Man> XP WASTE
16:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:39 <Ciphrius Kane> It can take a break.  Gotta write about a man who can survive everything
16:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
16:40 <The Mol Man> can he survive xp waste?
16:40 <Ciphrius Kane> Aye
16:40 <The Mol Man> doubt it
16:40 <Ciphrius Kane> Well there is one thing he can't survive
16:40 <The Mol Man> that's xp waste
16:40 <Ciphrius Kane> Nope
16:40 <The Mol Man> yes
16:40 <Ciphrius Kane> Nope
16:41 <The Mol Man> then there's 2 things
16:41 <Ciphrius Kane> Nope, 1 thing
16:41 <The Mol Man> xp waste
16:41 <Ciphrius Kane> He survived that and is immune now
16:41 <The Mol Man> then it's unrealistic
16:42 <Ciphrius Kane> So is turning into a bird and being able to wield electricity
16:42 <The Mol Man> you're gonna die one die
16:42 <The Mol Man> day*
16:42 <The Mol Man> and the doctor will do an autopsy
16:42 <The Mol Man> and find out you died from xp waste
16:43 <Ciphrius Kane> Oh I do intend to die one day, but not from xp waste
16:43 <The Mol Man> you're headed down that road
16:43 <Ciphrius Kane> If you say so
16:44 <The Mol Man> such a sad way to die
16:44 <Ciphrius Kane> Eh, when death comes for me, he'll come
16:44 <The Mol Man> and he'll call you an xp wasting noob
16:45 <Ciphrius Kane> Nah, he'll probably tell me off for being 27 years too late for my appointment with him
16:45 <The Mol Man> I doubt it
16:45 <The Mol Man> he usually goes to you
16:46 <Ciphrius Kane> Not that I intend on dying in 5 years
16:46 <The Mol Man> I tried to make an appointment with him once
16:46 <The Mol Man> and it wasn't even about dying
16:46 <The Mol Man> I just had some concerns
16:46 <The Mol Man> was told I wasn't allowed to make one
16:46 <The Mol Man> like wtf
16:47 <Ciphrius Kane> Oh he made the appointment for me, but thanks to a man in a white coat I missed it
16:47 <TonyBest100> doing survival mode in gta online lol
16:47 <Ciphrius Kane> Let's move onto a less morbid topic please
16:47 <The Mol Man> macabre*
16:47 <TonyBest100> damn, lost at wave 4
16:48 <TonyBest100> or not lol
16:48 <Ciphrius Kane> I believe morbid is the right word to use in this case
16:48 <The Mol Man> both are, but macabre is cooler
16:48 <Ciphrius Kane> Wait you're right, it is macabre
16:49 <Ciphrius Kane> No wait neither of those words are right
16:50 <The Mol Man> Obsessed with death or the gruesome.  
16:50 <Ciphrius Kane> The word I'm looking for means concerned with death
16:50 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
16:50 <Ciphrius Kane> That's the meaning of morbid, macabre is about the fear of death
16:51 <Coelacanth0794> hiya
16:51 <The Mol Man>
16:51 <The Mol Man>
16:52 <Ozuzanna>
16:52 <Ozuzanna> best name ever
16:52 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
16:53 <The Mol Man> yay static gloves :ɔ
16:53 <Coelacanth0794> hax
16:53 <The Mol Man> Stickers: -.-
16:53 <The Mol Man> Dogfoger: Good job mol
16:53 <Coelacanth0794> does anyone wanna trade eir things? i have spears
16:53 <Ozuzanna> mol did you get the gloves
16:53 <Ozuzanna> ?
16:53 <Ozuzanna> as loot
16:53 <The Mol Man> yes
16:53 <Ozuzanna> wow
16:53 <Ozuzanna> i spent over 40 hours there and got like 20 elites
16:54 <Ozuzanna> and 0 gloves
16:54 <Ozuzanna> and my kills per hour is very high
16:54 <Ozuzanna> so gg me
16:54 <The Mol Man> on average, expect one every 8 hours
16:55 <Ciphrius Kane> Is the wiki clock missing for anybody else?
16:55 <The Mol Man> yes
16:55 <AnselaJonla> Hm, so it is
16:55 <The Mol Man> somethings wrong with the js
16:57 <Battleben> *rewrites Hati and Skolls terrible articles*
16:58 <The Mol Man> I haven't this much gps in a while
17:04 <Coelacanth0794> 180k div xp
17:04 <Coelacanth0794> not bad
17:04 <Coelacanth0794> bonus xp*
17:04 <Ozuzanna> from what coel
17:04 <Coelacanth0794> eir
17:04 <Ozuzanna> [[eir]]
17:04 <Ciphrius Kane> Div level?
17:05 <Coelacanth0794> 80
17:05 <Coelacanth0794> it was 180k on the dot
17:05 <Ozuzanna> do you only get the exp once during the event
17:06 <Coelacanth0794> yep
17:06 <Coelacanth0794> when she har her stuff she only says 1 line
17:06 <Coelacanth0794> it's like "valhalla thanks you, let's fight woles yayyyy"
17:06 <Coelacanth0794>  or some shit
17:06 <Ozuzanna> is it hard to get the valkroyin the magna warrior stuff
17:07 <The Mol Man> 17.5m :ɔ
17:07 <Coelacanth0794> hati and skoll drop it often
17:07 <Coelacanth0794> and going to w2 rellekka div spot has people dropping their all the time
17:07 <Coelacanth0794> so you can just pick it up
17:07 <Coelacanth0794> drop trade buckers
17:07 <Ozuzanna> 3.2m out of large farming crate
17:07 <Ozuzanna> not bad :)
17:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:08 <Ciphrius Kane> Lucario, Snubell, Togepi and Zoroark all share one feature - anybody guess what it is?
17:08 <Ciphrius Kane> No wait, that should be Ho-oh not Togepi
17:09 <Ciphrius Kane> So Lucario, Snubell, Ho-oh and Zoroark
17:10 <Ciphrius Kane> Also either Mewtwo Y or Charizard X share this feature too
17:10 <Ciphrius Kane> At least I think it's Charizard X, which one is the black one?
17:10 <Ozuzanna> so i need another player to give me the other item
17:10 <Ozuzanna> that sucks
17:10 <The Mol Man> they're all really cute?
17:10 <Ozuzanna> because i cant talk ;(
17:10 <Ciphrius Kane> Nope Mol
17:10 <The Mol Man> I think they're cute
17:10 <Ozuzanna> fairy type
17:10 <Ciphrius Kane> Well they are but that's not the feature
17:11 <The Mol Man> k then i give up
17:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:11 <Ciphrius Kane> And it's not their type either
17:11 <Ciphrius Kane> So soon Mol?
17:11 <The Mol Man> yes
17:11 <The Mol Man> gotta focus on ganos
17:11 <The Mol Man> two good tasks in a row :ɔ
17:11 <Ozuzanna> where do hati and skoll spawn
17:11 <Ciphrius Kane> Okay then I can give you a hint
17:12 <The Mol Man> skoll is west of relekka's entrance
17:12 <Ozuzanna> what about hati
17:12 <The Mol Man> idk, it's random
17:13 <The Mol Man> just wait until someone starts begging for a piece and trade them
17:13 <Ciphrius Kane> The first episode of the anime featuring Ash for Ho-oh, the final chapter in the Yellow saga of the Adventures manga for Snubbell, Lucario and the Mystery of Mew for Lucario and Zoroark, Master of Illusions for Zoroark
17:14 <Ciphrius Kane> As for Mewtwo and Charizard, that Genesect movie for Mewtwo and the last episode of the Origins anime for Charizard
17:14 <The Mol Man> i give up
17:14 <Ozuzanna> someone dropped 2 spears
17:14 <Ozuzanna> and i didnt get any of em
17:14 <Ozuzanna> but i saw em
17:15 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:15 <Ciphrius Kane> Oh well, they're all the first pokemon of a newer generation to canonically appear in an anime or manga
17:15 <The Mol Man> i still give up
17:15 <Ciphrius Kane> I just gave the answer though
17:15 <The Mol Man> I give up
17:15 <Battleben> Guys, name the monster with the most LP.
17:16 <Ciphrius Kane> If you give up you agree to quit the wiki forever
17:16 <The Mol Man> nope
17:16 <Ciphrius Kane> Darn, so close
17:16 <The Mol Man> lucien
17:16 <Battleben> No.
17:16 <Ciphrius Kane> A Jmod
17:16 <The Mol Man> Jorge
17:16 <Battleben> No.
17:17 <Ciphrius Kane> Probably a big boss like corp or vorago
17:17 <Battleben> The answer is Wahisietel.
17:17 <The Mol Man> better not be party demon
17:17 <Atheist723> [[Party demon]]
17:17 <Atheist723> Ninja'd.
17:17 <Battleben> Party demon doesn't count
17:17 <The Mol Man> vanescula
17:18 <Battleben> Vansecula has 1lp and I alreay gave you the answer
17:18 <Ciphrius Kane> Fiddling statistics eh?
17:18 <The Mol Man> so the game's over?
17:18 <Ciphrius Kane> It is now
17:18 <The Mol Man> did I win?
17:18 <Ciphrius Kane> And you lost
17:18 <The Mol Man> damn
17:18 <Battleben> I'm not counting permanently removed content.
17:18 <Ciphrius Kane> Everybody loses the game eventually
17:19 <Battleben> (IE: Saradominist colossus/Zamorakian siege beast, party demon, ect.)
17:19 <Atheist723> [[Constitution]] says hard mode Vorago is the one with legit most health.
17:19 <The Mol Man> those first 2 had less hp than vorago
17:19 <Ozuzanna> got eir helm from skoll
17:19 <Ozuzanna> and do i get spear from hati
17:19 <Battleben> Vorago shares his LP with Hati and Skoll.
17:19 <Ciphrius Kane> Ben's fiddling stastics
17:20 <The Mol Man> nothing with more than 2 hp should count
17:20 <Ciphrius Kane> Susan, you have to trade for it I believe
17:20 <Battleben> I don't count his extra stages hs more LP btw, I count that as healing.
17:20 <Battleben> as*
17:20 <Ciphrius Kane> Ben, go work for Jagex
17:20 <Atheist723> I'm pretty sure the mahjarrat heals in RoTm.
17:20 <Atheist723> *RotM
17:20 <Ciphrius Kane> You have excellent statistic fiddling skills
17:20 <Battleben> Yes, but 450,000 is the max LP.
17:21 <Battleben> At any one time
17:21 <The Mol Man> who says lucien doesn't have that?
17:21 <Battleben> Monster examine.
17:21 <The Mol Man> how much hp does it say?
17:21 <Atheist723> Wasn't it like 80000?
17:22 <Battleben> Lucien is 46,800ish
17:22 <TonyBest100> What about the 200 million that the Party demon had lol
17:22 <Ciphrius Kane> If you remove everybody from my History class who passed then I'm the most successful Higher History student of my year group
17:22 <TonyBest100> despite him being temporary
17:22 <Ozuzanna> anyone got eir spear here
17:22 <Ozuzanna> i give for helm
17:22 <Battleben> Party demon is temporary and is never coming back
17:22 <Battleben> So I don't count him.
17:22 <The Mol Man> inb4 300m celebration
17:22 <TonyBest100> I was just about to suggest that Mol lol
17:23 <Atheist723> They probably won't embarrass themselves like that.
17:24 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:24 <TonyBest100> Liked this official infograph from when they reached 200m :P
17:25 <IsobelJ> HI
17:25 <Ciphrius Kane> That's a great 404
17:25 <Battleben> How come immune to recoil/deflect isn't an infobox paremeter.
17:25 <Battleben> meh
17:25 <Ciphrius Kane> Add it
17:25 <The Mol Man> how widespread of an attribute is it, ben?
17:26 <TonyBest100> doesn't give a 404 for me, try reloading it after clicking it
17:26 <TonyBest100> or here
17:26 <Ozuzanna> i got spear and helm
17:26 <Ozuzanna> now i give it to eir right
17:26 <The Mol Man> k good
17:26 <The Mol Man> yes
17:27 <AnselaJonla> - why was that even there?
17:27 <Ozuzanna> 184.5k bonus div xp woot
17:28 <AnselaJonla> Of COURSE Skoll can kill you
17:28 <Ciphrius Kane> Wow, RS has created 19,000+ friendships apparently
17:28 <Ciphrius Kane> Where'd they find that out?
17:28 <Ozuzanna> friendships/marriages 
17:28 <Ozuzanna> don't forget Zezima, one of many
17:29 <Ozuzanna> to marry on RS
17:29 <TonyBest100>
17:31 <Ciphrius Kane> Ya, but a marriage in RS is not only against the rules, but isn't legally binding
17:31 <Battleben> [[Hati]]
17:31 <Battleben> improved
17:31 <Ozuzanna> that WoW couple marriage when they moved in together was interesting
17:31 <Ozuzanna> and they got married for real too
17:31 <Ciphrius Kane> I do recall hearing about one person who had a kid on rs
17:32 <TonyBest100> Wtf
17:32 <Ciphrius Kane> Well I say kid it was just a new account that he created
17:32 <Ozuzanna> oh that creepy guy
17:32 <Ozuzanna> i remember that too
17:32 <AnselaJonla> On death, he drops the Hati paws, which provide a large amount of bonus experience in any combat skill (not including Prayer or Summoning), in addition to the cosmetic Hati head and Hati cloak, in addition to some wolf bones.
17:32 <AnselaJonla> That sentence is terrible
17:32 <Battleben> K jagwiki, apparently Slash is an attack style for NPCs.
17:33 <Battleben> Oh, sorry.
17:33 <AnselaJonla> in addition to [...], in addition to
17:33 <AnselaJonla> On death, he drops the Hati paws, which provide a large amount of bonus experience in any combat skill (not including Prayer or Summoning), in addition to the cosmetic Hati head and Hati cloak, and some wolf bones.
17:33 <Ciphrius Kane> In addition to this sentence, in addition to what I'm saying, in addition to this line of text
17:34 <IsobelJ> Think it could do with having the first comma removed as well 
17:34 <IsobelJ> On death he drops the Hati paws, which...
17:35 <The Mol Man> oooh effigy :ɔ
17:35 <IsobelJ> Gratz :)
17:35 <Ozuzanna> i love seeing binding shot used on an ambusher 
17:35 <Ozuzanna> its funny imo
17:36 <The Mol Man> another one lul
17:37 <Ozuzanna> unlucky
17:37 <Battleben> Why does jagwiki list attack styles as "Slash" and list str levels _>
17:37 <Battleben> Silly jagwiki
17:37 <Ozuzanna> tony
17:37 <Ciphrius Kane> It's jagwiki
17:37 <Ozuzanna> my brother only has $32k left (before he was given the huge amount of cash)
17:37 <Ozuzanna> but he bought many expensive cars with it
17:37 <Ozuzanna> and he still has the cars =p
17:37 <Ozuzanna> so he got profit from it
17:38 <Ciphrius Kane> !tell TonyBest100 Susan is boasting about not losing cash on GTAOnline
17:38 <RSChatBot> I will tell TonyBest100 this next time I see them
17:38 <Ozuzanna> "my brother"
17:38 <Ozuzanna> >isn't me
17:38 <Ciphrius Kane> Never said you were boasting about you not losing cash
17:38 <Ozuzanna> i don't play xbox anyway or playstation, i dont find them appealing myself
17:39 <Ciphrius Kane> Just that you were boasting
17:39 <Ozuzanna> or maybe it was an interesting find 
17:39 <Ozuzanna> because rockstar took away the counterfeit money
17:39 <Ozuzanna> yet left the vehicles untouched 
17:39 <Ciphrius Kane> Which Tony already knew about
17:41 <Battleben> has anyone actually seen this?
17:41 <Ozuzanna> One of the guys in my class is a brony
17:42 <Ozuzanna> which I found out today
17:42 <Ozuzanna> today was a good day
17:42 <Ozuzanna> ben its from 2012
17:43 <Ozuzanna>
17:43 <Ozuzanna> misunderstood pig
17:44 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:45 <Battleben> Now we'll make skoll not terrible
17:45 <AnselaJonla> Ben, I already removed one terrible line from Skoll
17:46 <Ozuzanna> stupid bandosian convoy, always wanting to retreat
17:46 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:46 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:47 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:50 <The Mol Man> ozzy whats chur farm lv
17:51 <TonyBest100> Brothers GTA Online account had over 1 billion and was lvl 75, now, still lvl 75 and dropped down to 255k
17:51 <RSChatBot> TonyBest100: <Ciphrius Kane> Susan is boasting about not losing cash on GTAOnline
17:52 <TonyBest100> My brother doesn't even care that he lost the money, he kept all the cars he bought with it
17:52 <Ozuzanna> mol
17:52 <Ozuzanna> i've been 99 farm for uh 3 year
17:53 <Ozuzanna> just remember im maxed in everything besides div and 1 dung level
17:53 <Ozuzanna> before you ask what level i am in something =p
17:53 <The Mol Man> what ur attack levl?
17:53 <Ozuzanna> you want me to do effigy?
17:54 <The Mol Man> found someone else who needds xp more
17:55 <The Mol Man> nvm they're maxed ;-;
17:55 <The Mol Man> where is u ozzy
17:55 <Ozuzanna> w2 port sarim node
17:56 <The Mol Man> i no see u
17:57 <Ozuzanna> say ozzy
17:57 <The Mol Man> are u that nex guy
17:57 <Ozuzanna> r u in world 2 at the port sarim node
17:57 <Ozuzanna> north of pop
17:57 <Ozuzanna> no bandos
17:57 <Ozuzanna> im standing out
17:58 <The Mol Man> port sarim node is not north of pop >:I
17:58 <Ozuzanna> for me it is
17:58 <The Mol Man> be more clear, thought u meant the lodestone u weirdo
17:59 <Ozuzanna> LOL
17:59 <Coelacanth0794> noob mol
17:59 <Coelacanth0794> go bnb spot
17:59 <Ozuzanna> if i meant lodestone i would have said it
17:59 <The Mol Man> bnb is laem
17:59 <Ozuzanna> exactly coel
18:00 <The Mol Man> holy shit my rapiers are close to breaking
18:03 <The Mol Man> lol effigy
18:03 <The Mol Man> shit, more stuff I can't do
18:03 <Ozuzanna> unlucky
18:04 <The Mol Man> coel will do it for me tomorrow
18:04 <Coelacanth0794> k
18:04 <The Mol Man> ♥
18:04 <Ozuzanna> lmao some guy set up a cannon
18:05 <Ozuzanna> at port sarim
18:05 <Ozuzanna> and its beating the shit out of ambushers
18:05 <Ozuzanna> funny to watch
18:06 <The Mol Man> today was a good day for drops
18:08 <Battleben> Improved [[Sköll]]
18:08 <Ozuzanna>
18:08 <Ozuzanna> seems legit
18:10 <Atheist723> I talk to myself in English all the time.
18:10 -!- WestboroBaptistChurch22 has joined Special:Chat
18:10 <Ozuzanna> interesting name
18:10 <WestboroBaptistChurch22> thx
18:11 <Ozuzanna> i sent the girl my email
18:11 <Ozuzanna> lets see if she responds...
18:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:15 <The Mol Man> 97 slayer :ɔ
18:15 <TonyBest100>
18:16 <The Mol Man> omg whip vine
18:16 <The Mol Man> first ever :ɔ
18:16 -!- WestboroBaptistChurch22 has left Special:Chat.
18:16 <Ozuzanna> wow
18:16 <TonyBest100> Nice
18:16 <Ozuzanna> so many loot mol
18:16 <Ozuzanna> much luck
18:16 <Ozuzanna> such inspiration
18:16 <Ozuzanna> wow
18:22 <The Mol Man> coel, change of plans
18:22 <The Mol Man> you're assisting farming
18:22 <Coelacanth0794> lol
18:26 <Ozuzanna> 67k off 83 div
18:26 <Ozuzanna> and i havent trained it since 79
18:26 <Ozuzanna> c:
18:32 <Ozuzanna> i'm manipulating my daily challenges
18:33 <Ozuzanna> so they're always dung ones
18:33 <The Mol Man> nvm coel, jlun helped
18:33 <The Mol Man> effigy finished :ɔ
18:33 <Coelacanth0794> k
18:34 <The Mol Man> 120k free prayer xp today
18:35 <Ozuzanna> ik your 99 div but i would do it on divination instead anyday
18:35 <Ozuzanna> you're*
18:35 <Ozuzanna> damn it, I really do that
18:35 <Ozuzanna> rarely* 
18:35 <The Mol Man> even if I wasn;t, i'd do it in prayer
18:36 <Ozuzanna> meh
18:36 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:36 <Ozuzanna> prayer exp can be fast if you do it with g altar and bonez
18:36 <Jlun2>
18:36 <Jlun2> "A destitute man in Boston, having lost his all, almost ready to end his days, suddenly had the wind blow a piece of paper into his face. Instinctively, he grabbed it. As it turned out, it was a lottery ticket that ended up winning him enough money to pay his debts and put his life back in order."
18:36 <Jlun2> "Around the globe, twenty-three people had similar occurrences that day. Even more people continued to have such luck the day after and the day after that. Around the same time, more than seven hundred couples met by falling suddenly in love as their eyes met in a crowd, signaling the beginning of a life-long beautiful relationship."
18:36 <Jlun2> GF economy
18:36 <The Mol Man> opportunity costs and money
18:36 <Ozuzanna> awmg this girl wont respond to my email ;(
18:36 <Ozuzanna> i wont finish assignment in time
18:36 <Ozuzanna> /me criez evry tim
18:37 <Jlun2> 24 ppl winning the lottery == hundreds of millions of dollars gone
18:37 <Jlun2> thanks twilight!
18:37 <Jlun2> (y)
18:38 <Ozuzanna> twilight who
18:38 <The Mol Man> multiple lottery winners split the pot
18:38 <Ozuzanna> the saga or the character
18:38 <Jlun2> it from different parts of the world mol
18:38 <Ozuzanna> doubt it
18:38 <Jlun2> so goodjob destroying the economy. you made 24 ppl happy tho
18:38 <The Mol Man> then it's less of a deal
18:39 <The Mol Man> lotteries never lose money
18:39 <The Mol Man> it's how they're designed
18:39 <Jlun2> in the long term, assuming no lavender alicorns rigged it up ;)
18:39 <Casting Fishes^^> lalala
18:39 <Casting Fishes^^> 4 more pages to type of this stpupid midterm
18:39 <Ozuzanna> nice Casting Fishes^^
18:39 <Jlun2> having fun?
18:40 <The Mol Man> they're rig it
18:40 <Ozuzanna> my last assignment was only 40 pages long
18:40 <Jlun2> I'm wodnering what would happen to the real world economy if someone found a way to dupe a valuable resource?
18:40 <Jlun2> *wondering
18:41 <The Mol Man> depends whom
18:41 <The Mol Man> it might turn into a controlled supply
18:41 <Ozuzanna> ffs i see a jmod
18:41 <The Mol Man> you think diamonds are really that rare/
18:41 <Jlun2> is it invisible being attacked, ozu?
18:41 <Jlun2> @mol
18:41 <Jlun2> factory made lol
18:41 <Ozuzanna> no
18:41 <Ozuzanna> he spoked
18:41 <Ozuzanna> Mod Sayln
18:41 <The Mol Man> amg trisk fragment
18:41 <Jlun2> who?
18:41 <Ozuzanna> Mod Super Sayln
18:42 <Jlun2> I'm a Mod. Just Sayin.
18:42 <Jlun2> ;)
18:42 <The Mol Man> shame I didn't have my orb :c
18:42 <Jlun2> or was that an "l"
18:42 <Jlun2> "L"
18:43 <Jlun2> "Also, fourteen orphaned children were left to the care of their wicked stepparents."
18:43 <Jlun2> Because as we all know, Cinderella is a law; all stepmothers must be iredeemablely evil
18:45 <Jlun2> ""Huh," Twilight said, "that would suggest a mathematical underpinning to their language, I guess."
18:45 <Jlun2> "Possible. I don't think they have any understanding of mathematics, though," the professor said.
18:45 <Jlun2> "What makes you say that, professor?", Twilight asked."
18:45 <Jlun2> Well fuck you too.
18:45 <Coelacanth0794> wat?
18:46 <Jlun2> Ponies test like 3 people on math questions. They then concluded that since those 3 did poorly, everyone must be mentally deficient on math. 
18:47 <Jlun2> Come to think about it, that sounds like what Jagex would do...
18:47 <The Mol Man> activating aura degrades armour
18:47 <Jlun2> any aura?
18:47 <The Mol Man> seems like
18:47 <The Mol Man> not sure
18:47 <Jlun2> try activating those gazes as an aura
18:48 <The Mol Man> don't have them
18:48 <Jlun2> aw..
18:48 <Jlun2> I have one but I'm in a cw game atm
18:48 <Casting Fishes^^> I'm supposed to be doing a 2 pg essay
18:48 <Casting Fishes^^> i've got nothing
18:49 <Dogfoger> I agree with that last line
18:49 <Jlun2> that report sucks
18:49 <Dogfoger> The history they teach in school sucks
18:49 <Jlun2>
18:49 <Jlun2> best report ever
18:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:55 <AnselaJonla>
18:57 <Jlun2> Autoresponder?
18:57 <Jlun2> or min wage salesman?
18:58 <AnselaJonla> If I am on a mission to destroy the deadly wolves on my ownsome... what gear should I take?
18:58 <AnselaJonla> Arma priest and some weapons?
18:59 <Jlun2> the winter event wovles?
18:59 <Jlun2> I used zamorak warpriest due to its damage reduction and arma battlestaff
18:59 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
19:00 <AnselaJonla> Kyllä, hati ja Skoll
19:02 <Battleben> They're both pushovers.
19:03 <Battleben> Especially Hati.
19:04 <Jlun2> "According to Vali, Hati is as vulnerable to "blade, arrow or spell" as any other wolf, although this is not true, as standard wolves are weak to magic, while Hati has no weakness, making all combat styles equally effective."
19:04 <Jlun2> sh....don't tell Jagex ;)
19:04 <Jlun2> "Despite Hati's fearsome reputation, as noted above, his attacks are notoriously weak, albeit accurate, and his defence is rather low, with his high lifepoints being his only notable attribute."
19:04 <Jlun2> :P
19:04 <Jlun2>
19:04 <Jlun2> uh....
19:05 <Battleben> Damn, apparently hard mode Vorago and Demon bosses beat Wahi
19:07 <Jlun2> hard mode demon bosses?
19:11 <Battleben> nah standard ones :P
19:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:17 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:18 <AnselaJonla> [[Skoll amulet]]
19:19 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:20 <AnselaJonla> 211,500 div bonus, 545,400 agility
19:20 <AnselaJonla> [[hati]]
19:21 <AnselaJonla> - needs updating
19:23 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
19:27 <AnselaJonla> 655,200 Ranged
19:28 <AnselaJonla> Paws on the first kill, boots on the second
19:30 <Ozuzanna> [[compass]]
19:31 <AnselaJonla> Fuck, trying to go to poison waste DII spot has crashed me
19:32 <Ozuzanna>
19:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:33 <TonyBest100> ... can't people let the doge meme die already
19:36 <Joeytje50> molcaek
19:36 <The Mol Man> ?????????/
19:36 <Joeytje50> wat spam do you mean?
19:37 <Joeytje50> jqjspam?
19:37 <The Mol Man> no
19:37 <The Mol Man> the control v spam
19:37 <The Mol Man> where the guy said RuneScape sucks over and over and over
19:37 <Joeytje50> ok
19:38 <Joeytje50> yeah that looks pretty pointless
19:38 <The Mol Man> i mean, the regex i gave you could work right?
19:38 <Joeytje50> yeah it would
19:38 <The Mol Man> and make it immediately prevent that message
19:38 <Joeytje50> I mean, I would get it if someone'd have to repeat shorter things
19:38 <Joeytje50> like yes yes yes yes yes yes!
19:38 <Joeytje50> but 8+ characters won't need that kind of repetition
19:39 <The Mol Man> well, if it had to, it could match the first group as "yes yes "
19:39 <Joeytje50> unless you're illustrating "a large number" by saying 9999999999999999999999999999999999999999
19:39 <The Mol Man> then again, no one needs to say that
19:39 <The Mol Man> but let's not try to find exceptions
19:39 <Joeytje50> ok sounds liek that would be gurd yes
19:39 <The Mol Man> :ɔ
19:39 <Joeytje50> /me looks up exact locashun of [[MediaWiki:Chat.js]]
19:43 <Joeytje50> should I add a notice for those users that would trigger the filter?
19:43 <Joeytje50> or should I just silently not-send it
19:43 <The Mol Man> up to you
19:43 <Joeytje50> I could make it do the same thing as the ratelimit: send the user out of the chat, and send an alternative message to this chat notifying admins that the filter was triggered
19:44 <The Mol Man> up to you
19:44 <Joeytje50> ok I'm gonna make it all complicated n stuff on when it triggers
19:44 <Joeytje50> :>
19:45 <The Mol Man> also, somethings up with the sitewide js
19:45 <The Mol Man> timer and etc are not appearing
19:51 <Joeytje50> weird :o
19:52 <Joeytje50> btw I'm changing the regex FROM (.{8,}){5,} TO (.{8,}){5,}|(.{12,}){3,}
19:52 <Joeytje50> so that it matches 3x the same 12 characters too
19:53 <The Mol Man> k
19:53 <Joeytje50> not gonna go further down to 2x the same thing cus that'd be too sensitive
19:53 <Joeytje50> but 3x the same 12 characters shouldn't be normal either
20:00 -!- Camoclone has joined Special:Chat
20:00 <Camoclone> please please please click it... <removed link>
20:00 <Camoclone> please please please click it... <removed link>
20:00 <Camoclone> please please please click it... <removed link>please please please click it... <removed link>please please please click it... <removed link>please please please click it... <removed link>please please please click it... <removed link>cplease please please click it... <removed link>please please please click it... <removed link>
20:01 <Camoclone> please please please click it... <removed link>
20:01 <Camoclone> please please please click it... <removed link>
20:01 <Camoclone> please please please click it... <removed link>please please please click it... <removed link>
20:01 <Camoclone> please please please click it... <removed link>
20:01 -!- Camoclone has left Special:Chat.
20:01 <The Mol Man> joey
20:01 <The Mol Man> god dammit
20:01 <The Mol Man> joey
20:02 <The Mol Man> block that fucker please
20:02 <TonyBest100> Wow, such spam from that user, and I am not clicking that link
20:03 <The Mol Man> tony click it to see if it's safe
20:04 <Battleben> yeah how else wlil we know
20:04 <TonyBest100> Hell no, I aint clicking no damn link :P
20:04 <Battleben> nob.
20:04 <Battleben> noob*
20:06 <TonyBest100> It's some crappy site for trying to get free money for LoL according to google
20:07 <The Mol Man> I have to go, can someone see to it that the bastard is blocked?
20:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:10 <Joeytje50> !updatelogs
20:10 <RSChatBot> Joeytje50: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 9 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:16 <Joeytje50> well that's dealt with, just some guy trying to get money by spamming that url and generating referral clicks from unique IPs (us)
20:23 <Ozuzanna>
20:23 <Ozuzanna> ~test
20:23 <TyBot> Ozuzanna: I love you. <3
20:27 <Ozuzanna> oh
20:27 <Ozuzanna> Joey
20:27 <Ozuzanna> /me pings
20:27 <Ozuzanna> and btw
20:27 <Ozuzanna> the link is some free LoL points or something
20:27 <Ozuzanna> probably malicious 
20:28 <Ozuzanna>
20:28 <Ozuzanna> did the same here
20:29 -!- TyA has joined Special:Chat
20:31 <Ozuzanna> TyA theres a user spamming multiple wiki chats with the link Joey erased
20:33 <TyA> well that sounds annoying
20:34 <Ozuzanna> yeah
20:36 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:36 -!- Sloopyizawezome has joined Special:Chat
20:36 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
20:37 <TyA> Hello Sloopy
20:37 <Sloopyizawezome> .........
20:37 <Sloopyizawezome> Uh.......
20:37 <TyA> Yes?
20:37 <Sloopyizawezome> What's this Wiki about?
20:37 <TyA> RuneScape, obv
20:37 <Sloopyizawezome> ......
20:37 <Sloopyizawezome> What's Runescape?
20:38 <TonyBest100> How did you even find this wiki when you don't know what RuneScape is?
20:38 <TyA> Why did you come to this wiki if you didn't know what RuneScape is?
20:38 <Sloopyizawezome> Uh..........
20:38 <Ozuzanna> woo he's phalanxed now
20:39 <Ozuzanna> as in that Camoclone guy
20:39 <Sloopyizawezome> Uh........
20:39 <Sloopyizawezome> Hmm......
20:39 <Sloopyizawezome> (everyone uses vocabulary I don't use)
20:41 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:41 <Ozuzanna> phalanxed is a wiki term, don't worry
20:41 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
20:41 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:42 <AnselaJonla> It means they're blocked on every wiki everywhere
20:42 -!- Sloopyizawezome was kicked from Special:Chat by TyA
20:42 -!- Sloopyizawezome has left Special:Chat.
20:42 <AnselaJonla> Ty?
20:42 <TyA> read the block log
20:42 <Ozuzanna> Light Matter?
20:42 <AnselaJonla> Troll
20:42 <AnselaJonla> Persistent one
20:42 <Ozuzanna> no I mean
20:43 <Ozuzanna> was it him
20:43 <Ozuzanna> he had his henchman come in before
20:43 <TyA> Probably not
20:43 <TyA> It was just someone he had come here before
20:43 <TyA> That had been banned
20:43 <Ozuzanna> yeah
20:43 <Ozuzanna> i know who
20:43 <TyA> so they were ban evading
20:44 <TonyBest100> It did seem strikingly odd that someone would come to this wiki, on this chat and question what RS even is
20:44 <TyA> That's mostly why I looked up where they were from
20:44 <TyA> Though they just flat out told me who they were in PM
20:45 <TonyBest100> They did
20:45 <TonyBest100> How incredibly stupid!
20:45 <Ozuzanna> lol
20:46 <TonyBest100> I mean, if you're going to ban evade just DON'T SAY IT to someone who has the power to do something about it >.<
20:46 <TonyBest100> (fp)
20:46 <TyA> Well, they said they wanted to ask me some questions
20:46 <TyA> Which is why I didn't ban right away :P
20:46 <TonyBest100> :P
20:46 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
20:46 <T3CHNOCIDE> Hey all.
20:46 <T3CHNOCIDE> Is Hati & Skoll coming to it's end?
20:46 <TyA> Hello mister T3CH
20:46 <TonyBest100> Light Matter must have some weird grudge to this wiki ever since his previous bans
20:46 <T3CHNOCIDE> Hey Ty :)
20:47 <TyA> It just started
20:47 <T3CHNOCIDE> Oh
20:47 <T3CHNOCIDE> On [[Eir's_spear]] it says you can only get one or the other.
20:47 <TonyBest100> funny, how long has he been doing this?
20:47 <T3CHNOCIDE> With spear & helmet.
20:47 <T3CHNOCIDE> But I'm getting both on drops.
20:47 <TyA> Well that's cool
20:47 <T3CHNOCIDE> Wondering if it's a glitch, or the page is just wrong ._.
20:47 <Ozuzanna> T3CH
20:48 <Ozuzanna> go to W2
20:48 <TyA> You should only be able to get one of them
20:48 <Ozuzanna> you can get both pieces easily
20:48 <TyA> Even Eir says that
20:48 <Ozuzanna> people will constantly shout "Trading spear for helm" and vice versa
20:48 <Ozuzanna> just have 2 of whatever item you can get
20:48 <Ozuzanna> at the skoll spot or eir spot
20:48 <T3CHNOCIDE> That's the thing
20:48 <TonyBest100> You should only be able to get either the spear or helm, and any further drops would just be what you got
20:48 <TyA> He got both of them
20:48 <T3CHNOCIDE> I'm getting both as drops upon death
20:48 <TyA> That sounds like a bug
20:48 <Ozuzanna> oh
20:48 <Ozuzanna> lol, well, nice
20:48 <T3CHNOCIDE> I've not traded and I have 4 spears and 4 helms haha.
20:48 <TonyBest100> Yeah, defo seems like a bug
20:49 <T3CHNOCIDE> Ah well
20:49 <T3CHNOCIDE> Less work :D
20:49 <Casting Fishes^^> yey
20:50 <Casting Fishes^^> done history midterm
20:50 <Casting Fishes^^> 30 min break and back to english work
20:50 <Ozuzanna> brb going for a showa
20:51 <T3CHNOCIDE> Enjooy Oz.
20:51 <T3CHNOCIDE> Enjoy*
20:51 <T3CHNOCIDE> And ouch Casting.
20:53 <Casting Fishes^^> mhm
20:53 <Casting Fishes^^> got too far behind
20:53 <Casting Fishes^^> I have uh
20:53 <Casting Fishes^^> 1 article to write for journalism, a 3-4 page authors paper, and a 1-2 page book report over a book i read.
20:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:54 <Casting Fishes^^> Book report is due tomorrow but I can't do it yet... hoping if i get journalism done she'll let me work on it in journalism class tomorrow, same teacher lol.  I don't have the rubric >.<
20:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:59 <Coelacanth0794> hi
21:03 <Jr Mime> Fishy :(
21:03 <Jr Mime> You are like me! Lol
21:03 <Jr Mime> I always do the project the day before it's due
21:03 <Jr Mime> I *had* to do a 6 week training.... I didn't do it, but I wrote what I was supposed to
21:03 <Jr Mime> Got an A-
21:04 <Casting Fishes^^> L
21:10 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:10 <Kq head> procrastinating to avoid writing stuff?
21:11 <Coelacanth0794> later
21:12 <Kq head> omg a hat that looks like a giant taco
21:12 <Coelacanth0794> a sombrero?
21:13 <Kq head> no its in a game
21:13 <Kq head> it looks like a big taco
21:13 <Kq head> but its not a taco
21:13 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:15 <Ozuzanna> (caek)
21:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:18 <Battleben> Bye guys.
21:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:19 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:19 <AnselaJonla> Cya nubcake
21:19 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
21:20 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:20 <Kq head> i want cake...
21:21 <Coelacanth0794> k
21:21 <Kq head> is that all you got to say, huh?
21:21 <Kq head> well 'k' to you too
21:22 <Coelacanth0794> yup.
21:26 -!- Slyp has joined Special:Chat
21:26 <Slyp> damn ansela is away
21:27 <Slyp> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "does anyon...", 1 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Slyp|here]] to ban me from the chat.
21:27 -!- Slyp has left Special:Chat.
21:27 -!- Slyp has joined Special:Chat
21:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:27 <Kq head> apparently teddy bears are named after Theodore Roosevelt
21:27 <Jr Mime> does anyone want a cow
21:27 <Jr Mime> does anyone want a cow
21:27 <Jr Mime> Weird
21:27 <Jr Mime> Joey it no work
21:27 <Slyp> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "does anyon...", 1 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Slyp|here]] to ban me from the chat.
21:27 <Jr Mime> does anyone does anyone
21:28 <Coelacanth0794> what
21:28 <Kq head> "click here to ban me"
21:28 <Kq head> OH BOY!!
21:28 <Jr Mime> does anyone
21:28 <Coelacanth0794> clicky clicky!!
21:28 <Slyp> did i just repeat a bunch of stuff?
21:28 <Coelacanth0794> :S
21:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:28 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:28 <Jr Mime> Joey it broke
21:29 <Joeytje50> kk disabling
21:29 <Joeytje50> this didn't happen when I tested it
21:29 -!- Slyp has left Special:Chat.
21:29 <Joeytje50> /me hardcore debug
21:29 <Jr Mime> Yes
21:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:30 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:30 -!- Slyp has joined Special:Chat
21:30 <Slyp> what's the rs wiki clan chat?
21:30 <Jr Mime> RSW
21:31 <Slyp> thank you
21:32 <AnselaJonla> - is this attitude towards "foreign" languages... common?
21:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:33 <Jr Mime> Nope Ansela
21:33 <Jr Mime> Well, not that I know of
21:34 <Jr Mime> You can get a French service anywhere in Canada
21:34 <Jr Mime> And Quebec is French...
21:34 <AnselaJonla> I was meaning the yank's attitude
21:34 <AnselaJonla> Also, has anyone else in here ever got a koi scales and pearl mission from the trapper?
21:35 <Kq head> some people just get so angry that their brain shuts off and their mouth keeps running
21:35 <Ozuzanna> idk ansela
21:35 <Kq head> that's my only explanation for somebody being so dumb
21:35 <Ozuzanna> but I have a huge liking for other languages, mainly Polish
21:35 <Jr Mime> Ozuzanna est une female
21:35 <AnselaJonla> femme*
21:36 <Jr Mime> female is also femme
21:36 <Ozuzanna> lol
21:36 <Kq head> probably they just had a problem finding an english speaker which pushed them out of sanity, causing them to get super pissed off and speak the rage language
21:36 <Kq head> which is more incoherent than any "gibberish" national language ever invented
21:36 <Ozuzanna> Mime jest za dziewczynka
21:36 <Jr Mime> No
21:36 <Ozuzanna> tak
21:37 <Joeytje50> there f1xd 1t
21:37 <Slyp> hey ansela
21:37 <Ozuzanna> ty jestes moja dziewczynka ;)
21:37 <AnselaJonla> Hi Slyp
21:37 <AnselaJonla> Okay, cease and desist now you lot =p
21:37 <Ozuzanna> okay
21:38 <Kq head> swearing exists to show you're incoherently angry
21:38 <Kq head> or it would if people didn't fuckin use it in everyday speech
21:38 <Joeytje50> slyp, sorry about that thing you experienced up there^^
21:38 <Joeytje50> you were just the victim of a small bug in an anti-spam script :P
21:38 <Slyp> what even? ansela
21:38 <Slyp> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "you freque...", 1 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Slyp|here]] to ban me from the chat.
21:38 <Jr Mime> you frequently pee
21:38 <Ozuzanna> Lolwat
21:38 <AnselaJonla> Why you blaming me?
21:39 <Slyp> you frequent reddit?
21:39 <AnselaJonla> How'd you guess?
21:39 <Kq head> you frequently pee on a tree
21:39 <Ozuzanna> what the hell
21:39 <AnselaJonla> Did you vote on my strawpoll, Slyp?
21:39 <Ozuzanna> i clicked the "click here to ban me from chat" link
21:39 <Slyp> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "Stygma doe...", 1 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Slyp|here]] to ban me from the chat.
21:39 <Ozuzanna> and it gave me some weird anchor on [[Project:Chat]]
21:39 <Dtm142>
21:39 <Jr Mime> Lol
21:39 <Slyp> Stygma doesn't play anymore. Would you be willing to be contact?
21:40 <Joeytje50> slyp
21:40 <AnselaJonla> Erm... why are you asking me?
21:40 <Joeytje50> have you reloaded the chat since you joined?
21:40 <Slyp> i vote in all strawpolls. (Did yeh vote for npc of the month???)
21:40 <AnselaJonla> Before you continue, I advise you to look at my [[User:AnselaJonla|user page]]
21:40 <Joeytje50> try pressing ctrl+shift+r or ctrl+f5
21:41 <Slyp> aaaargh. 
21:41 <TyA> I think I've picked up another stalker
21:41 <Kq head> <3 yes you have
21:41 <Slyp> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "back to rs...", 1 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Slyp|here]] to ban me from the chat.
21:41 <TyA> at least this one is from runescape, instead of wikia
21:41 <Joeytje50> slyp
21:41 <Slyp> back to rsw i go. cook is in sc too? (Ive reloaded chat liek 5 times)
21:42 <Joeytje50> could you try clearing your cache
21:42 <Jr Mime> No, Cook not here
21:42 <Joeytje50> ctrl+shift+r or ctrl+f5
21:42 <TyA> maybe we should disable that script
21:42 <TyA> do we really even need it?
21:42 <Joeytje50> well it's a small bug of something I just added
21:42 <Joeytje50> and I added because the answer to your question is yes
21:43 <Slyp> Thanks guys!
21:43 <Joeytje50> see <removed link>
21:43 -!- Slyp has left Special:Chat.
21:43 <Joeytje50> RuneScape Sucks
21:44 <Jr Mime> Ya, that nub
21:44 <Joeytje50> 2 cases where it would be useful in the past 2 days
21:44 <Joeytje50> which is why I added that
21:45 <Ozuzanna> hmm back to talking...
21:45 <Kq head> talk to me
21:51 <Coelacanth0794> my hope is for 2015 to have a decent way to take pictures
21:54 <TonyBest100> Why wait til 2015, theres a perfectly good prnt sc button on your keyboard capable of doing that lol
21:55 <AnselaJonla> Good thing I made that entgallow stave... rammernaut boss
21:56 <AnselaJonla> [[Iron dragon (Daemonheim)]]
21:58 <AnselaJonla> Oh... accidental task completion against boss
22:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:00 <Spineweilder> I need a Mime
22:00 <Jr Mime> I need a coin
22:00 <Spineweilder> to take care of some business
22:00 <Spineweilder> Mime, can you take care of any vandalism in osrs wiki
22:00 <Spineweilder> I have to handle the new update
22:00 <Jr Mime> Ok
22:01 <Spineweilder> castle wars sells banners and stuff now
22:01 <Spineweilder> same as flags within game
22:02 <Spineweilder> also selling robes that look like surok's and recolored frog leather armour that looks fancier
22:06 <Spineweilder> hmm
22:06 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
22:06 <Jr Mime> hmm
22:06 <Casting Fishes^^> o
22:06 <Casting Fishes^^> mime is now doge
22:06 <Casting Fishes^^> oki
22:06 <Jr Mime> Cute doge*
22:06 <TonyBest100> Ever since I updated chrome to the dev build I have stopped getting that crap "Page(s) unresponsive" notice because of this wiki >.<
22:07 <King kolton9> Could anyone link me to image taking standards
22:07 <Jr Mime> [[RS:IMG]]
22:08 <King kolton9> Thank you
22:08 <TonyBest100> Designed and drawn by Tokhaar my ass!
22:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:08 <Ozuzanna> what the shit is that
22:08 <Ozuzanna> looks like an outdated minimap pic
22:08 <TonyBest100> It's just bringing a piece of the 08 version of RS to 07, with the icons for health and crap on the minimap
22:09 <Ozuzanna> oh k
22:09 <TonyBest100> similar to how it was before the NIS
22:09 <Ozuzanna> mhm, I remember
22:09 <King kolton9> It's been so long, I didn't even remember what 08' looked like
22:10 <TonyBest100> unlike the orbs back then, these just show the information and doesn't have any other purpose, u can't even click the run one to turn on run
22:11 <Joeytje50> /me poekz teh tya
22:11 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
22:11 <TonyBest100> This being the oldest version we had of it
22:12 <Kq head> the orb showing hp is definitely needed, even in 2007
22:12 <Kq head> it's actually pretty absurd that they didn't add it even earlier than that
22:13 <TonyBest100> I find it funny how people wished for 06scape, yet they get 07 with stuff that people are just thinking of adding that happened in 08
22:13 <Jr Mime> /me slaps Joey
22:13 <TyA> [[seer's headband]]
22:15 <Coelacanth0794> it's something
22:15 <Coelacanth0794> waiting on magic aviansie
22:15 <Kq head> why didnt jagex put a number on your hp bar when they first started the game lol
22:15 <Coelacanth0794> aim sucks shit to take aviansie pic
22:15 <Coelacanth0794> and focus is slow as dicks
22:17 <TonyBest100> kq, most likely limitations on Java at the time
22:17 <Ozuzanna>
22:17 <Ozuzanna> close enough
22:20 <Kq head> i don't know anything about java, but if they're capable of having a colour bar that vaguely shows how much hp you have left, they should've been able to put the number there too
22:20 <Ozuzanna> its possible
22:20 <Ozuzanna> easily possible
22:20 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:20 <Ozuzanna> hell it would look like this
22:21 <Kq head> wouldn't be surprised if they refused to do it because of a community uproar
22:21 <Kq head> and not having to go into a user-unfriendly interface to see your hp makes the game too easy
22:22 <Joeytje50> if they'd add it now, I'm sure everybody would rage that jagex stole that from *insert list of other games with numbers for HP*
22:22 <Ozuzanna> if p.currentLifepoints <= p.lifepoints/2 then
22:22 <Ozuzanna> getActionSender.sendInterface(751);
22:22 <Ozuzanna> else if p.currentLifepoints <= p.lifepointss/4 then
22:22 <Ozuzanna> getActionSender.sendInterface(752);
22:22 <Ozuzanna> its seriously as easy as that
22:22 <Kq head> i blame andrew gower
22:23 <Joeytje50> lol
22:23 <Joeytje50> but um ozank
22:23 <Kq head> "You retain your skills. Your objects land where you died"
22:23 <Joeytje50> wat is the if thingy for
22:23 <Casting Fishes^^> /me noms caek wif juey
22:23 <Ozuzanna> changing the color of the hp bar
22:23 <Ozuzanna> above a players head :p
22:23 <Kq head> because code is a bunch of ifs and butts
22:23 <Ozuzanna> its seriously as easy as that though
22:23 <Joeytje50> lol
22:24 <Ozuzanna> also i forgot to put some of it in parenthesis 
22:24 <Joeytje50> yeah I assumed so
22:24 <Ozuzanna> but its just telling you guys what it looks like so it dont matter
22:24 <Ozuzanna> :)
22:24 <Kq head> triple diablos quest... shit
22:24 <Kq head> one diablos is difficult enough
22:25 <Spineweilder> hmm
22:26 <Kq head>
22:26 <Kq head> jagex couldn't seem to decide between green or blue zombies
22:28 <Kq head> wouldn't a real zombie (standard animated-corpse variant) be a pale version of a regular human's skin colour?
22:28 <Kq head> why would a person turn green or blue
22:29 <TonyBest100> Holy crap thats fugly
22:30 <Spineweilder> hmm
22:30 <Kq head> spine has a hmm fetish
22:30 <ChaoticShadow> rs1 right?
22:30 <Kq head> rs classic
22:30 <Jr Mime> Joey ping Skype
22:31 <Jr Mime> Joeytje50 >:O
22:31 <AnselaJonla> Kq head - I think a zombie would be grey/black
22:32 <AnselaJonla> Due to the blood in the capillaries breaking down
22:36 <Kq head> diablos #2 is almost dead... and so am i
22:37 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
22:37 <Cuddlefan> hi
22:37 <Cuddlefan> just came back after school
22:37 <Coelacanth0794> hello
22:37 <Coelacanth0794> spine ill race you to a decent arma bodyguard (avi mage) image
22:41 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:41 <Kq head> 1 in 20 people are victims of crime, meaning 19 out of 20 people are criminals
22:41 <Kq head> oh i just love insane troll logic
22:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:44 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:45 <Ozuzanna>
22:45 <Ozuzanna> so true
22:45 <AnselaJonla> - spot the error
22:45 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:45 <Ozuzanna> le random batman
22:45 <Ozuzanna> in contrast with the guy who should be there
22:46 <Ozuzanna> according to the art
22:46 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
22:46 <AnselaJonla> I can't remember if Wolverine is a member of comics!Avengers, but Batman... in no way, shape or form is he an Avenger
22:47 <AnselaJonla>
22:50 <TonyBest100> It's clearly batman thats the error there
22:50 <Kq head> it would help if that didnt say "doctor who" on it lol
22:51 <Kq head> it makes it seem more like the person has no idea, meaning more people will fall for it
22:51 <AnselaJonla> people are MEANT to fall for it
22:52 <Kq head> obviously
22:52 <Kq head> it would help if it didn't say it so more people fell for it
22:53 <TonyBest100> Oh dear god, the doge meme spreads to a spinning gif
22:53 <Kq head> no wait... doctor who is a character in star trek, never mind
22:55 <Ozuzanna>
22:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:56 <ChaoticShadow> ^ dats tru
22:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:57 <Kq head> and it takes a profound statement to realise that the statement is in fact not that profound at all and is stating the obvious
22:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:58 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
23:00 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:06 <Coelacanth0794> ffs
23:06 <Coelacanth0794> finally found an avi mage and it permstops infront and under a tree
23:06 <Dtm142>
23:06 <Dtm142> (fp)
23:07 <TonyBest100> 53 mins til spin time!
23:07 <ChaoticShadow> @dtm *facepalm*
23:07 <Spineweilder> hmm
23:08 <Coelacanth0794> how many did you find spine?
23:09 <Ozuzanna> Dtm that's some fucked up shit
23:09 <Ozuzanna> hopefully whoever wrote it gets restrained and raised under social care
23:09 <Ozuzanna> because it's not normal
23:10 <ChaoticShadow> human intelligence in the wrong direction